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SILENT AUCTIONS 
 
Featuring a silent auction with 
currency books and ephemera!   
 
Lots 1,000’s  End @ 7:00PM  
 
Lot Description 

 

1 Original 1957B $1 Silver Certificate Pack of 

100. An uncirculated pack of 100 US notes 

with sequential numbered U57887801 to 

U57887900. Back note has some staining 

otherwise excellent condition. Vintage 

United States currency. 

1A 1899-S US $20 Dollar Liberty Head Gold 

Piece . Lightly circulated Double Eagle. 

Ungraded. 

2 9pc US Morgan Silver Dollars Scarcer Dates. 

Includes an 1887-S, 1896-S, (3) 1898-S, and 

(4) 1899-S. Circulated as seen condition. 

From an estate fresh coin collection. 

3 40pc US Morgan Silver Dollars Assorted 

Dates. Includes (2) 1878-S, (8) 1879-S, 

1880-S, 1883-O, (3) 1883-S, 1889-O, (2) 

1890-S, 1891-S, 1896, 1896-O, (5) 1897-S, 

1898, (11) 1900-O, and (2) 1901-O. 

Circulated as seen condition. From an estate 

fresh coin collection. 

4 60pc US Morgan 1921 Silver Dollars. 

Circulated as seen condition. From an estate 

fresh coin collection. 

5 16pc US Peace Silver Dollars Scarcer Dates. 

Includes (8) 1927-S, (2) 1928-S, 1934-D, (2) 

1934-S, and (3) 1935-S. Circulated as seen 

condition. From an estate fresh coin 

collection. 

6 108pc US Peace Silver Dollars Assorted 

Dates. Includes (46) 1922, (34) 1923, (11) 

1925, (4) 1925-S, 1926-O, and (12) 1926-S. 

Circulated as seen condition. From an estate 

fresh coin collection. 

7 45pc US Assorted Silver Half Dollars. 

Includes (20) 1964 Kennedy Halves, (9) 

Franklin Halves, (10) Walking Liberty 

Halves, and (6) 40% Silver Kennedy Halves. 

Various assorted common dates. Circulated 

as seen condition. From an estate fresh coin 

collection. 

8 444pc US Washington Silver Quarters 

Assorted Dates. Includes a 1934, 1934-D, 

1935, 1936, 1936-D, 1937-D, (160) Various 

Dates from 1940's and 1950's, and (278) 

from 1960-1964. Circulated as seen 

condition. From an estate fresh coin 

collection. 

9 297pc US Mercury Silver Dimes Assorted 

Dates. Various common dates. Circulated as 

seen condition. From an estate fresh coin 

collection. 

10 307pc US Roosevelt Silver Dimes Assorted 

Dates. Various common dates. Circulated as 

seen condition. From an estate fresh coin 

collection. 

11 22pc US Peace 1922 Silver Dollars. 

Circulated as seen condition. From an estate 

fresh coin collection. 

12 4pc Antique US Currency Notes. Includes a 

$10 Hagerstown Bank, $10 Union Bank of 

New London, and (2) $20 Canal Bank of 

New Orleans. As seen condition. From a 

large estate collection of world currency. 

13 522pc Afghanistan Afghanis Banknotes 

UNC  (4pc) 10 Afghanis 1973-1977 (6pc) 
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500 Afghanis 1977 (25pc) 20 Afghanis 1979 

(121pc) 50  Afghanis 1979-91 (112pc) 100 

Afghanis 1979-91 (104pc) 500 Afghanis 

1979-91 (38pc) 1000 Afghanis 1979-91 

(4pc) 5000 Afghanis 1993 (64pc) 10000 

Afghanis 1993 without space between Da 

and Afghanistan on back (50pc) 1 Afghani 

2002   IMPORTANT: all the items are in 

UNC (uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$100-$300 

14 107pc Albania Banka E Shtetit Sheiptas Leke 

Banknotes   (2pc) 10 Leke Specimen 1976 

(2pc) 25 Leke Specimen 1976  (1pc) 50 

Leke 1947 circulated (10pc) 500 Leke 1957 

(19pc) 1000 Leke 1957 (3pc) 1 Lek 1964 

(5pc) 3 Leke 1964 (2pc) 5 Leke 1964 (4pc) 

100 Leke 1964 (21pc) 10 Leke 1976 (9pc) 

200 Leke 1994 (29pc) 100 Leke 1996  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$100-$300 

15 240pc Antarctica Overseas Exchange Office 

Banknotes, Etc  (8pc) 1 Dollar 1996 (5pc) 2 

Dollars 1996 (96pc) 1 Dollar 1999 (97pc) 2 

Dollar 1999 (29pc) 1 Dollar 2007 (1pc) 3 

Dollars 2007 (3pc) 500 Galapagos Islands 

Sucres 2009 (1pc) Port-Aux-Francais 100 

Francs 2010  IMPORTANT: all the items 

are in UNC (uncirculated) condition unless 

stated (marked) otherwise. Currency. 

Estimate: $100-$300 

16 725pc Argentina Banknotes  (4pc) 500,000 

Pesos Serie A 1980-83 (40pc) 10,000 

Australes Serie B 1989-91 (1pc) 5,000 

Australes 1989-91 (20pc) 5,000 Pesos 

Argentinos Serie B 1985 Purple Stamp (7pc) 

1,000 Pesos Argentinos Serie C 1983-85 

(6pc) 1,000 Pesos Argentinos Green Stamp 

New Denomination Overprint A1 un Austral 

1985 (32pc) 1,000 Australes Serie C 

1988-1990 (14pc) 1,000 Australes Serie B 

1988-1990 (29pc) 500 Pesos Serie B 1974-75 

(8pc) 500 Pesos Argentinos Serie A 1984 

(84pc) 500 Australes Serie A 1988 (5pc) 100 

Pesos Serie C 1976-78 (36pc) 100 Pesos 

ArgentinosSerie B 1983-85 (80pc) 100 

Australes Serie D 1985-90 (18pc) 50 Pesos 

Serie B 1976-78 (28pc) 50 Pesos Argentinos 

Serie A 1983-85 (30pc) 50 Australes Serie A 

1986-89 (22pc) 10 Pesos Serie B 1970-73 

(27pc) 10 Pesos Serie D 1973-76 (21pc) 10 

Pesos Argentinos Serie A 1983-1984 (13pc) 

10 Australes Serie A 1985-89 (26pc) 10 

Australes Serie B 1985-89 (2pc) 5 Pesos 

Serie C 1890 (22pc) 5 Pesos Argentinos 

Serie A 1973-76 (3pc) 5 Pesos Argentinos 

Serie B 1973-76 (6pc) 5 Australes Serie A 

1985-89 (4pc) 2 Pesos Serie E 2002 (20pc) 2 

Pesos Serie F 2002 (10pc) 1 Peso Serie C ND 

1952 (6pc) 1 Austral Serie C 1985-89 (1pc) 1 

Peso Serie E 1974 (50pc) 1 Peso Argentino 

Serie A 1983-84 (3pc) 1 Peso Argentino 

Serie B 1983-84 (1pc) 1 Peso Serie C 1993  

Provincial Bonos de Cancelacion de Deudas  

(1pc) Provincia de Jujuy 5000 Australes 

1990 (1pc) Provincia de Salta 5000 Australes 

1991 (2pc) Provincia de Tucuman 500 

Australes 1989 (2pc) Provincia de San Juan 2 

Australes 1995 (3pc) Provincia de Salta 1 

Austral 1987 (34pc) Provincia de Tucuman 1 

Austral 1991 (1pc) Provincia de San Juan 1 

Austral 1995 (1pc) Provincia de Catamarca 1 
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Austral ND (1pc) Provincia de La Rioja 0.50 

Austral ND    IMPORTANT: all the items 

are in UNC (uncirculated) condition unless 

stated (marked) otherwise. Currency. 

Estimate: $200-$400 

17 325pc Armenian Dram Banknotes, Central 

Bank of the Republic Armenia   (8pc) 500 

Dram 1999 (34pc) 100 Dram 1998 (24pc) 50 

Dram 1993 (86pc) 50 Dram 1998 (42pc) 25 

Dram 1993 (131pc) 10 Dram 1993  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$175-$150 

18 39pc Australia Banknotes, Reserve Bank of 

Australia  39pc Australia Banknotes, 

Reserve Bank of Australia  (1pc) 50 Dollars 

1983 (1pc) 20 Dollars Commonwealth of 

Australia 1966 (1pc) 10 Dollars 1985 (1pc) 

10 Dollars 1988 (12pc) 10 Dollars 

1993-2001 (1pc) 5 Dollars Commonwealth 

of Australia 1967-72 (1pc) 5 Dollars ND 

1992-2016 (1pc) 5 Dollars 2001 (10pc) 5 

Dollars 2002 (10pc) 5 Dollars 2003  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Australien, Australie) 

Currency. Estimate: $200-$400 

18A 212pc Austria Banknotes,   (204pc) Various 

years and denominations 1902-1922 with 

majority between 1915-1922 (4pc) 20 Heller 

Lagergeld- WWI POW Bills (2pc) 20 

Schilling 1985  Lot is all Uncirculated Bills 

with minor wear to some. (™sterreich, 

Autriche, Oostenrijk) Currency. Estimate: 

$75-$150 

19 644pc Azerbaijan Banknotes,  Azerbaycan 

Milli Bank    (3pc) 1000 Manat 1993 First 

Issue (93pc) 1000 Manat 2001 (31pc) 500 

Manat ND 1993 (198pc) 500 Manat ND 

1993 Serial # Ca6211601-Ca6211898 

(100pc) 500 Manat ND 1993 Serial # 

Ca6211901-Ca6212000 (7pc) 100 Manat 

1993 First Issue (65pc) 100 Manat 1993 

Second Issue (1pc) 50 Manat 1993 First Issue 

(3pc) 50 Manat 1993 Second Issue (12pc) 10 

Manat ND 1993 (8pc) 5 Manat ND 1993 

(14pc) 1 Manat ND 1992 (9pc) 1 Manat ND 

1993    IMPORTANT: all the items are in 

UNC (uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Aserbaidschan, 

Azerbaidjan, Azerbaycan) Currency. 

Estimate: $100-$300 

20 16pc Bahamas Specimen Banknotes  (2pc) 

1/2 Dollar 1968 (1pc) 1 Dollar 1968 (1pc) 3 

Dollar 1968 (2pc) 5 Dollar 1968 (2pc) 10 

Dollar 1968 (2pc) 20 Dollar 1968 (2pc) 50 

Dollar 1968 (4pc) 100 Dollar 1968  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Bahamas Government, 

Bahamas Monetary Authority) Currency. 

Estimate: $100-$300 

21 181pc Bahamas Government, Bahamas 

Monetary Authority, Central Bank of the 

Bahamas Banknotes  -Bahamas 

Government- (2pc) 1 Pound 1936 Note Act 

ND 1953 (2pc) 10 Shillings 1936 Note Act 

ND 1953 (7pc) 4 Shillings 1936 Note Act 

ND 1953 (3pc) 5 Dollars Note Act 1965 

(9pc) 3 Dollars Note Act 1965 (10pc) 1 

Dollar Note Act 1965 (8pc) 1/2 Dollar Note 

Act 1965 -Bahamas Monetary Authority- 

(4pc) 3 Dollars Monetary Authority Act 1968 
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(7pc) 1 Dollar Monetary Authority Act 1968 

(3pc) 1/2 Dollar Monetary Authority Act 

1968 -The Central Bank of the Bahamas- 

(2pc) 50 Dollars Bank Act 1974 (4pc) 20 

Dollars Bank Act 1974 (3pc) 10 Dollars 

Bank Act 1974 (6pc) 5 Dollars Bank Act 

1974 (8pc) 3 Dollars Bank Act 1974 (14pc) 1 

Dollar Bank Act 1974 Queen on Left Side 

(45pc) 1 Dollar Bank Act 1974 Queen on 

Right Side (27pc) 50 Cents Bank Act 1974 

Queen on Right Side (11pc) 5 Dollars Series 

1997 (1pc) 10 Dollars Bank Act 2000 (1pc) 5 

Dollars Bank Act 2000 (1pc) 50 Cents Bank 

Act 2000   IMPORTANT: all the items are 

in UNC (uncirculated) condition unless 

stated (marked) otherwise. (Bahamas 

Government, Bahamas Monetary Authority) 

Currency. Estimate: $400-$800 

22 848pc Belarus Banknotes  (2pc) 1,000,000 

Rublei 1999 (27pc) 100,000 Rublei 1996 

(18pc) 50,000 Rublei 1995 (1pc) 20,000 

Rublei 2001 (7pc) 5,000 Rublei 1992 (12pc) 

1000 Rublei 2000 (136pc) 1000 Rublei 1992 

(30pc) 500 Rublei 2000 (29pc) 500 Rublei 

1992 (18pc) 200 Rublei 1992 (14pc) 100 

Rublei 2000 (138pc) 100 Rublei 1992 (77pc) 

50 Rublei 1992 (49pc) 25 Rublei 1992 (1pc) 

20 Rublei 2000 (78pc) 10 Rublei 1992 (48pc) 

5 Rublei  1992 (55pc) 3 Rublei  1992 

(17pc) 1 Ruble 1992 (91pc) 50 Kapeek 1992  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (WeiPrussland, 

Byelorussia) Currency. Estimate: $100-$300 

23 211pc Belize Banknotes  (1pc) 1 Dollar 

1961  (1pc) 1 Dollar 1965 (1pc) 1 Dollar 

1967 (1pc) 1 Dollar 1969 CIRCULATED 

(3pc) 1 Dollar 1973 (3pc) 1 Dollar 1974 

(7pc) 1 Dollar 1975 (1pc) 1 Dollar 1976 

(sealed) (13pc) 1 Dollar 1976 (10pc) 1 Dollar 

1980 (1pc) 1 Dollar 1980 CIRCULATED 

(20pc) 1 Dollar 1983 (1pc) 1 Dollar 1983 

(2pc) 1 Dollar 1986 (20pc) 1 Dollar 1987 

(9pc) 1 Dollar 1990  (1pc) 1 Dollar 

SPECIMEN (ND)  (1pc) 2 Dollars  1962 

(2pc) 2 Dollars  1973 (2pc) 2 Dollars  1974  

(1pc) 2 Dollars  1975 (1pc) 2 Dollars  1976 

(1pc) $2 Dollar 1976 C.G.C. Premium Gem 

68PQ (26pc) 2 Dollars  1990  (5pc) 2 

Dollars  1991  (2pc) 2 Dollars  2002  

(5pc) 2 Dollars  2005 (15pc) 2 Dollars  

2007 (1pc) 5 Dollars  1965 (3pc) 5 Dollars  

1975 (4pc) 5 Dollars  1980 (13pc) 5 Dollars  

1989 (2pc) 5 Dollars  1990   (8pc) 5 

Dollars  1991  (1pc) 5 Dollars  1999 (1pc) 

5 Dollars  2002   (4pc) 5 Dollars  2003 

(5pc) 5 Dollars  2007 (1pc) 10 Dollars  

1975  (1pc) 10 Dollars  1991  (1pc) 20 

Dollars 1976 (2pc) 20 Dollars 1987 (2pc) 20 

Dollars 1990 (1pc) 20 Dollars 2007 (1pc) 50 

Dollars 1990 (1pc) 50 Dollars 2009 (1pc) 

100 Dollars 1990 (2pc) 100 Dollars 2006  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$100-$300 

24 8pc Bermuda Specimen Banknotes, Bermuda 

Monetary Authority 24.5.2000 Specimen 

Denomination Set  (2pc) 100 Dollars (2pc) 

50 Dollars (1pc) 20 Dollars (1pc) 10 Dollars 

(1pc) 5 Dollars (1pc) 2 Dollars  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Bermuden) Currency. 
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Estimate: $200-$400 

25 79pc Bermuda Banknotes- Bermuda 

Government, Bermuda Monetary Authority, 

Specimens  SPECIMENS (9pc) 100 Dollars 

1982 (6pc) 50 Dollars 1978 (6pc) 20 Dollars 

1984 (7pc) 10 Dollars 1978 (7pc) 5 Dollars 

1978 (1pc) 1 Dollar 1976 (7pc) 1 Dollar 1984  

BERMUDA GOVERNMENT (1pc) 1 Pound 

1957 (1pc) 1 Pound 1966 (4pc) 5 Shillings 

1957 (1pc) 5 Shillings 1957 CIRCULATED  

BERMUDA MONETARY AUTHORITY 

(1pc) 50 Dollars 1970 (3pc) 10 Dollars 1993 

(6pc) 5 Dollars 1970-97 (3pc) 2 Dollars 

1997-2000 (16pc) 1 Dollar 1970-86  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Bermuden) Currency. 

Estimate: $200-$400 

26 228pc Bhutan Banknotes, Royal Monetary 

Authority of Bhutan  (1pc) 100 Ngultrum 

1981 (8pc) 50 Ngultrum 1981 (26pc) 20 

Ngultrum 1981 (22pc) 10 Ngultrum 1981 

(17pc) 10 Ngultrum Series 2006 (17pc) 5 

Ngultrum 1981 (86pc) 5 Ngultrum Series 

2006 (3pc) 2 Ngultrum 1981 (11pc) 2 

Ngultrum 1981 small bill (1pc) 1 Ngultrum 

1974 (2pc) 1 Ngultrum 1981 (2pc) 1 

Ngultrum 1986 (32pc) 1 Ngultrum Series 

2006  IMPORTANT: all the items are in 

UNC (uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. BTM Currency. 

Estimate: $100-$300 

27 285pc Bolivia Banknotes, Banco Central De 

Bolivia  (7pc) 100,000 Pesos Bolivianos 

(7pc) 50,000 Pesos Bolivianos 1984 (37pc) 

10,000 Pesos Bolivianos 1984 (1pc) 5,000 

Pesos Bolivianos 1982 (9pc) 500 Pesos 1981 

(3pc) 100 Bolivianos Serie J1 1945 (23pc) 

100 Pesos Bolivianos 1962 (1pc) 50 

Bolivianos Serie L 1928 (59pc) 50 Pesos 

Bolivianos 1962 (1pc) 20 Bolivianos Serie P 

1945 (1pc) 20 Bolivianos Serie Q 1945 

CIRCULATED (2pc) 10 Bolivianos 1928 

(18pc) 10 Pesos Bolivianos 1962 (1pc) 10 

Bolivianos 1986 (14pc) 5 Bolivianos 1928 

(6pc) 5 Bolivianos 1945 (10pc) 5 Pesos 

Bolivianos 1986 (17pc) 2 Pesos Bolivianos 

1986 (9pc) 5 Bolivianos Serie A5 1928 (4pc) 

1 Bolivar Serie Y1 1928 (11pc) 1 Bolivar 

Serie T9 1928  IMPORTANT: all the items 

are in UNC (uncirculated) condition unless 

stated (marked) otherwise. (Boliwien) 

Currency. Estimate: $100-$300 

28 151pc Bosnia Banknotes  (38pc) 100,000 

Dinara 1992 Overprint Novcani Bon (2pc) 

100,000 Dinara 1993 (3pc) 100,000 Dinara 

1993 (2pc) 10,000 Dinara ND (3pc) 5,000 

Dinara 1992 (11pc) 5,000 Dinara 1993 

(37pc) Dinara 1992 (4pc) 100 Dinara 1992 

(11pc) 50 Dinara 1992 (24pc) 10 Dinara 

1992 (10pc) 10 Dinara 1992 (1pc) 5,000 

Dinara Second Provisional 1992 (1pc) 1,000 

Dinara Second Provisional 1992 (2pc) 500 

Dinara Second Provisional 1992 (2pc) 100 

Dinara 1992 CIRCULATED  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (BOSNIA & 

HERZEGOVINA (Bosna I Hercegovina), 

Republika Srpska - Bosnian Serb Republic) 

Currency. Estimate: $100-$300 

29 66pc Botswana Banknotes and Specimens  

(1pc) 20 Pula SPECIMEN ND 1976 (1pc) 10 

Pula SPECIMEN ND 1976 (1pc) 5 Pula 
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SPECIMEN ND 1976  (1pc) 20 Pula ND 

1982 (1pc) 20 Pula ND 1999 (18pc) 5 Pula 

ND 1982 (33pc) 2 Pula ND 1982 (10pc) 1 

Pula ND 1983  IMPORTANT: all the items 

are in UNC (uncirculated) condition unless 

stated (marked) otherwise. Currency. 

Estimate: $75-$150 

30 71pc Republica Dos Estados Unidos Do 

Brasil Banknotes, Brazil  (9pc) 50 Cruzeiros 

ND 1954-61 (23pc) 20 Cruzeiros ND 

1955-61 (23pc) 10 Cruzeiros ND 1953-60 

(16pc) 1 Centavo on 10 Cruzeiros ND 

1966-67  IMPORTANT: all the items are in 

UNC (uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$50-$100 

31 865pc Brazil Banknotes, Banco Central Do 

Brasil  (41pc) 100 Cruzeiros Reais On 

100,000 Cruzeiros ND 1993 (1pc) 50,000 

Cruzeiros ND 1992 (23pc) 10 Cruzados 

Novos on 10,000 Cruzados ND 1989-90 

(111pc) 10,000 Cruzeiros ND 1991-1993 

(25pc) 5000 Cruzeiros ND 1990 (165pc) 

5000 Cruzeiros ND 1990-93 (75pc) 1000 

Cruzeiros ND 1990-91 (10pc) 1000 

Cruzados ND 1987-88 (50pc) 1 Cruzado 

Novo On 1000 Cruzados ND 1989 (16pc) 

1000 Cruzeiros ND 1981-86 (130pc) 500 

Cruzeiros on 500 Cruzados Novos ND 1990 

(1pc) 500 Cruzeiros ND 1981-1985 (25pc) 

200 Cruzeiros on 200 Cruzados Novos ND 

1990 (42pc) 200 Cruzeiros ND 1989-90 

(1pc) 200 Cruzeiros ND 1981-85 (100pc) 

100 Cruzeiros ND 1990 (1pc) 100 Cruzeiros 

ND 1970-81 (1pc) 100 Cruzeiros ND 

1981-84 (1pc) 50 Cruzeiros ND 1970-81 

(17pc) 50 Cruzeiros ND 1986-89 (1pc) 50 

Cruzeiros on 50 Cruzados ND 1990 (25pc) 

10 Cruzados ND 1986-87 (3pc) 1 Cruzeiro 

ND 1972-80  IMPORTANT: all the items 

are in UNC (uncirculated) condition unless 

stated (marked) otherwise. (Brasilien, Brasil) 

Currency. Estimate: $100-$300 

32 283pc Bulgaria Banknotes, Bulgarian 

National Bank, Bulgarian People's Republic  

(1pc) 250 Leva 1948 (1pc) 250 Leva 1948 

CIRCULATED (11pc) 200 Leva 1951 

(14pc) 100 Leva 1951 (1pc) 50 Leva 1951 

(1pc) 25 Leva 1951 (72pc) 100 Leva 1991-93 

(53pc) 50 Leva 1992 (75pc) 20 Leva 1991 

(5pc) 20 Leva 1974 (5pc) 10 Leva 1974 (6pc) 

5 Leva 1974 (14pc) 2 Leva 1974 (2pc) 2 

Leva 1999-2005 (22pc) 1 Leva 1974  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Bulgarien, Bulgarie) 

Currency. Estimate: $75-$150 

33 197pc Burundi Banknotes  (8pc) 5000 

Francs 2008 (3pc) 2000 Francs 2001 (3pc) 

1000 Francs 1994 (40pc) 1000 Francs 2000 

(3pc) 500 Francs 1995 (13pc) 500 Francs 

1999 (41pc) 500 Francs 2007 (26pc) 500 

Francs 2009 (4pc) 100 Francs 1981 (17pc) 50 

Francs 1979 (8pc) 50 Francs 1991 (1pc) 50 

Francs 2003 (1pc) 20 Francs 1979 (8pc) 20 

Francs 1989 (1pc) 20 Francs 2007 (18pc) 10 

Francs 1991 (2pc) 10 Francs 2007  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Bouroundi) Currency. 

Estimate: $75-$150 

34 246pc World Currency Banknotes (Misc 

Countries A and B)- Algeria, Angola, 

Argentina, Aruba, Barbados, Bangladesh, 
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Belarus, Belgium, Bermuda, Biafra, British 

Caribbean Territories, Brazil, Brunei   -6pc 

Algeria, Banque Centrale D Algerie (1pc) 

200 Dinars 1992 (3pc) 100 Dinars 1992 (2pc) 

10 Dinars 1970  -12pc Angola, Banco De 

Angola (1pc) 500 Kwanzas 1987 (7pc) 100 

Escudos 1973  -2pc Argentina (1pc) 1 

Austral Provincia De Tucuman 1991 (1pc) 1 

Austral Provincia De Salta 1987  -4pc 

Aruba, Centrale Bank Van Aruba (2pc) 50 

Florin 2003 (1pc) 25 Florin 2008 (1pc) 10 

Florin 2008  -41pc Bangladesh  (10pc) 50 

Taka ND (1pc) 50 Taka ND 1976 (6pc) 10 

Taka ND 1997 (16pc) 10 Taka 2000 (8pc) 2 

Taka 1988  -20pc Barbados, Central Bank of 

Barbados (1pc) 20 Dollars 2007 (4pc) 10 

Dollars 2007 (3pc) 5 Dollars 2007 (6pc) 5 

Dollars ND 1996 (6pc) 2 Dollars 2007  

-40pc Belarus (40pc) 1 Ruble 1992  -1pc 

Belgium (1pc) 20 Francs 1964 

CIRCULATED  -1pc Bermuda (1pc) 1 

Dollar 1970  -19pc Biafra, Bank of Biafra, 

Republic of Biafra (10pc) 1 Pound ND 

1968-69 CIRCULATED (4pc) 1 Pound ND 

1968-69 (2pc) 10 Shillings ND 1968-69 

(3pc) 5 Shillings ND 1968-69  -3pc British 

Caribbean Territories (3pc) 1 Dollar 1953-64  

-23pc Brazil, Republica Dos Estados Unidos 

Do Brasil, Banco Central Do Brasil (4pc) 5 

Cruzeiros ND 1961-62 (5pc) 1 Cruzeiro ND 

1961-62 (1pc) 100 Cruzados on 100,000 

Cruzeiros ND 1986 (10pc) 100 Cruzeiros ND 

1981-84 (3pc) 2 Reals ND 2001  -78pc 

Brunei (1pc) 50 Dollars 1996-2008 (3pc) 10 

Dollars 1996 (7pc) 5 Dollars 1989-1996 

(67pc) 1 Dollar 1983-96  IMPORTANT: all 

the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) otherwise. 

Currency. Estimate: $75-$150 

35 538pc Cambodia Banknotes  (5pc) 2000 

Riels 1992 (5pc) 1000 Riels ND 1973 (15pc) 

1000 Riels 1992 (21pc) 1000 Riels 1995 

(1pc) 1000 Riels 1999 (9pc) 500 Riels ND 

1973-75 (1pc) 500 Riels 1991 (1pc) 500 

Riels 2002 (8pc) 200 Riels 1992 (1pc) 200 

Riels ND (12pc)  100 Riels 1957-75 (1pc) 

100 Riels ND 1972 (1pc) 100 Riels 1995-98 

(1pc) 100 Riels 2001 (9pc) 50 Riels 1956-75 

(1pc) 50 Riels 2002 (24pc) 50 Riels 1990-92 

(12pc) 10 Riels 1987 (17pc) 5 Riels 1979 

(29pc) 5 Riels 1987 (130pc) 1 Riel 1979 

(12pc) 0.5 Kak 1979 (129pc) 0.2 Kak 1979 

(93pc) 0.1 Kak 1979  IMPORTANT: all the 

items are in UNC (uncirculated) condition 

unless stated (marked) otherwise. 

(Kambodscha, Cambodge, Kampuchea, 

Campuchea) Currency. Estimate: $75-$150 

35A 183pc Cambodia Banknotes, Banque 

Nationale Du Cambodge, State Bank of 

Democratic Kampuchea  (34pc) 1000 Riels 

ND 1973 (39pc) 500 Riels ND 1973-75 

(41pc) 100 Riels ND 1963-72 (35pc) 100 

Riels 1956-72 (34pc) 50 Riels 1979   

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Kambodscha, 

Cambodge, Kampuchea, Campuchea) 

Currency. Estimate: $75-$150 

36 64pc Canada Banknotes, Bank of Canada  

(2pc) 20 Dollars 1991 (1pc) 10 Dollars 1989 

(2pc) 2 Dollars 1954 (5pc) 2 Dollars 1974 

(16pc) 2 Dollars 1986 (1pc) 1 Dollar 1954 

(37pc) 1 Dollar 1973  IMPORTANT: all the 

items are in UNC (uncirculated) condition 
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unless stated (marked) otherwise. Currency. 

Estimate: $100-$300 

37 7pc Cayman Island Specimen Banknotes, 

Cayman Islands Currency Board  (2pc) 100 

Dollar SPECIMEN 1991 (2pc) 25 Dollar 

SPECIMEN 1991 (2pc) 10 Dollar 

SPECIMEN 1991 (1pc) 5 Dollar 

SPECIMEN 1991  IMPORTANT: all the 

items are in UNC (uncirculated) condition 

unless stated (marked) 

otherwise.(Kaiman-Inseln, Caimanes) 

Currency. Estimate: $75-$150 

38 232pc Cayman Islands Banknotes, Cayman 

Islands Currency Board, Cayman Islands 

Monetary Authority  - 141pc Cayman 

Islands Currency Board Banknotes (4pc) 100 

Dollars 1974 (5pc) 50 Dollars 1974 (8pc) 40 

Dollars 1974 (8pc) 25 Dollars 1974 (3pc) 25 

Dollars 1991 (1pc) 25 Dollars 1996 (14pc) 

10 Dollars 1991 (1pc) 10 Dollars 1996 (2pc) 

5 Dollars 1971 (32pc) 5 Dollars 1991 (6pc) 5 

Dollars 1974 (5pc) 1 Dollar 1971 (49pc) 1 

Dollar 1974 (3pc) 1 Dollar 1996  - 91pc 

Cayman Islands Monetary Authority 

Banknotes (1pc) 50 Dollars 2001 (1pc) 20 

Dollars 1998 (1pc) 5 Dollars 1998 (1pc) 5 

Dollars 2005 (1pc) 5 Dollars 2010 (2pc) 1 

Dollar 1998 (42pc) 1 Dollar 2001 (26pc) 1 

Dollar 500 Anniversary 2003 (14pc) 1 Dollar 

2006 (2pc) 1 Dollar 2010  IMPORTANT: 

all the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) 

otherwise.(Kaiman-Inseln, Caimanes) 

Currency. Estimate: $1500-$3000 

39 124pc  Central African Republic and 

Central African States Banknotes  -1pc 

Central African Republic Banknote (1pc) 

5000 Francs ND 1984   -123pc Central 

African States Banknotes, Banque Des Etats 

De L'Afrique Centrale (1pc) 10000 Francs P 

ND 1993 (1pc) 5000 Francs P ND 1993 (7pc) 

2000 Francs L ND 1993 (1pc) 1000 Francs 

1985 (9pc) 1000 Francs Republic of 

Cameroon 1992 (14pc) 1000 Francs L ND 

1993 (1pc) 500 Francs 1980 (18pc) 500 

Francs 1983 (15) 500 Francs 1987-89 (20pc) 

500 Francs Republique De Guinea Ecuatorial 

1985 (8pc) 500 Francs Republique Du Tchad 

1987-90 (22pc) 500 Francs Republique 

Populaire Du Congo 1990-91 (2pc) 500 

Francs C Pre 1993 (2pc) 500 Francs N Post 

1993 (2pc) 500 Cents Francs 2002  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise.(Congo, Tchad, Chad, 

Equatorial Guinea, Cameroun, Cameroon) 

Currency. Estimate: $100-$300 

40 399pc Chile Banknotes, Banco Central De 

Chile  (1pc) 100 Pesos ND 1947-56 Heavily 

Circulated (15pc) 10 Pesos ND 1947-59  

(43pc) 10 Centesimos on 100 Pesos ND 

1960-61 (27pc) 5 Centesimos on 50 Pesos 

ND 1960-61 (1pc) 5 Centesimos on 50 Pesos 

ND 1960-61 CIRCULATED  (11pc) 10,000 

Escudos ND 1967-76 (52pc) 5000 Escudos 

ND 1967-76 (8pc) 100 Escudos ND 1962-75 

(78pc) 50 Escudos ND 1962-75 (5pc) 10 

Escudos ND 1970 (49pc) 1 Escudo ND 

1962-75  (60pc) 1/2 Escudo  ND 1962-75  

(2pc) 10,000 Pesos 2008 (2pc) 5,000 Pesos 

2007 (2pc) 5,000 Pesos 2009 (10pc) 2000 

Pesos 1997 (19pc) 2000 Pesos 2004 (1pc) 

2000 Pesos 2007 (4pc) 1000 Pesos 2006 

(8pc) 1000 Pesos 2009 (1pc) 500 Pesos 2000  
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IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Cile) Currency. 

Estimate: $100-$300 

41 1,230pc Columbia Banknotes, Banco De La 

Republica  (10pc) 10,000 Pesos 2006 (2pc) 

10,000 Pesos 1992-94 (2pc) 5,000 Pesos 

1994 (6) 5,000 Pesos 2003-04 (2) 2,000 

Pesos 1983-85 (25) 2,000 Pesos 2004 (16) 

2,000 Pesos 2007 (10pc) 1,000 Pesos 1979 

(12pc) 1,000 Pesos 1992-95 (3pc) 1,000 

Pesos 2001-03 (3pc) 500 Pesos 1977-79 

(11pc) 500 Pesos 1992-93 (18pc) 200 Pesos 

1975-80 (40pc) 200 Pesos 1983-1992 (1pc) 

100 Pesos 1964 (47pc) 100 Pesos 1971-74 

(6pc) 100 Pesos 1977-80 (139pc) 100 Pesos 

1986-91 (35pc) 50 Pesos 1973-86 (6pc) 20 

Pesos 1953-60 (2pc) 20 Pesos 1963 (52pc) 

20 Pesos 1979-83 (8pc) 10 Pesos 1953-61 

(124pc) 10 Pesos 1980 (1pc) 5 Pesos 1947 

(2pc) 5 Pesos 1953 (6pc) 5 Pesos 1961-79 

(46pc) 5 Pesos 1980 (31pc) 2 Pesos 1972-77 

(6pc) 1 Pesos 1953 (125pc) 1 Pesos 1959-77 

(1pc) 1 Pesos 1968 CIRCULATED  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Kolumbien, Colombie) 

Currency. Estimate: $100-$300 

42 736pc Congo Democratic Republic 

Banknotes, Banque Centrale Du Congo  

(4pc) 20 Centimes 1997 (10pc) 10 Francs 

1997 (276pc) 10 Francs 2003 (13pc) 20 

Francs 1997 (257pc) 20 Francs 2003 (89pc) 

50 Francs 2000 (47pc) 100 Francs 2000 (5pc) 

200 Francs 2000 (35pc) 500 Francs 2002  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Kongo, Congo 

Kinshasa) Currency. Estimate: $100-$300 

43 143pc Costa Rica Banknotes,  Banco Anglo 

Costarricense, Banco Central De Costa Rica  

-25pc  Banco Anglo Costarricense (1pc) 10 

Colones 1919 (16pc) 5 Colones 1919 (8pc) 1 

Colon 1917  -118pc Banco Central De Costa 

Rica (3pc) 2000 Colones 1997 (1pc) 2000 

Colones 2003 (2pc) 1000 Colones 2003 

(10pc) 500 Colones 1994 (33pc) 100 Colones 

1983 (1pc) 50 Colones 1974 (14pc) 50 

Colones 1992-93 (4pc) 20 Colones 1972 

(50pc) 5 Colones 1992  IMPORTANT: all 

the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) otherwise. 

Currency. Estimate: $200-$400 

44 517pc Croatia Banknotes, Independent State 

of Croatia, Republic of Croatia  (1pc) 1000 

Kuna 1941 Moderate wear (180pc) 100,000 

Dinara 1993 (20pc) 50,000 Dinara 1993 

(21pc) 10,000 Dinara 1992 (20pc) 1,000 

Dinara 1991 (4pc) 500 Dinara 1991 (30pc) 

100 Dinara 1991 (155pc) 25 Dinara 1991 

(29pc) 10 Dinara 1991 (34pc) 5 Dinara 1991 

(14pc) 1 Dinara 1991  (2pc) 20 Kuna Print 

Trail ND 1993 (4pc) 5 Kuna Print Trial ND 

1993  (3pc) 2 Banice 1990  IMPORTANT: 

all the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) 

otherwise.(Kroatien, Croatie, Hrvatska) 

Currency. Estimate: $100-$300 

45 88pc Cuba Banknotes, Banco Nacional De 

Cuba, Banco Espanol De La Isla De Cuba  

(1pc) 5 Pesos 1986 Banco Espanol De La Isla 

De Cuba (1pc) 1 Peso 1968 SPECIMEN 

(1pc) 10 Pesos 1960 (1pc) 20 Pesos 1958 

(1pc) 100 Pesos 1959 (5pc) 20 Pesos 1990 
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(7pc) 20 Pesos 2003 (11pc) 20 Pesos 2007 

(3pc) 10 Pesos 1978 (2pc) 10 Pesos 1991 

(2pc) 5 Pesos 1987-90 (4pc) 5 Pesos 1991 

(4pc) 3 Pesos 1983-88 (4pc) 3 Pesos 2004 

(11pc) 1 Peso 1979-85 (9pc) 1 Peso 

1994-2007  Exchange Certificate ND (11pc) 

20 Pesos (1pc) 10 Pesos (2pc) 5 Pesos  7pc 

Certificado De Compra 1,3,5,10,20,50,100 

Pesos  IMPORTANT: all the items are in 

UNC (uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$100-$300 

46 194pc Cyprus Banknotes, Central Bank of 

Cyprus, Government of Cyprus, Republic of 

Cyprus   4pc SPECIMENS (1pc) 250 Mils 

1960 SPECIMEN (1pc) 250 Mils 1960 

SPECIMEN (1pc) 500 Mils 1960 

SPECIMEN (1pc) 500 Mils 1960 

SPECIMEN  (10pc) 250 Mils 1973-82 

(15pc) 500 Mils 1976-79 (3pc) 500 Mils 

1982 (21pc) 50 Sent 1983-89 (1pc) 1 Lire 

1978 (2pc) 1 Lire 1979 (26pc) 1 Lire 1982-96 

(11pc) 1 Lire 1997 (21pc) 1 Lire 1997-2004 

(1pc) 5 lire 1955 (1pc) 5 lire 1961 (5pc) 5 lire 

1974-76 (22pc) 5 lire 1979-95 (25pc) 5 lire 

1997-2003 (10pc) 10 lire1985-95 (11pc) 10 

lire 1997 (2pc) 20 Lire 1992-93 (2pc) 20 Lire 

1997 (1pc) 20 Lire 2004 PMG 66 EPQ Gem 

Uncirculated   IMPORTANT: all the items 

are in UNC (uncirculated) condition unless 

stated (marked) otherwise. (Zypern, Chipre, 

Kypros, Kibris, Chypre, Cipro, 

Kipras)Currency. Estimate: $200-$400 

47 80pc Czechoslovakia Banknotes, Czechia, 

Czech Republic, Specimens  3pc 

SPECIMENS (1pc) 2000 Korun 1945 

Specimen (1pc) 1000 Korun 1944 Specimen 

(1pc) 500 Korun 1929 Specimen  (12pc) 

100 Korun 1997 Czechia (2pc) 100 Korun 

1953 (2pc) 50 Korun 1953 (1pc) 50 Korun 

1987 (9pc) 25 Korun 1953 (1pc) 25 Korun 

1958 (11pc) 20 Korun 1988 (2pc) 10 Korun 

1953 (7pc) 5 Korun 1953 (23pc) 3 Korun 

1953 (7pc) 1 Korun 1953  IMPORTANT: 

all the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) otherwise. 

(Ceska Republika, Tschechische Republik, 

Czech RepublicCeskoslovensko, 

Tschechoslowakei, Tchechoslovaquie) 

Currency. Estimate: $100-$300 

48 69pc Djibouti Banknotes, Banque Centrale 

De Djibouti  (11pc) 500 Cents ND 

1979-1988 (44pc) 1000 Francs ND 

1979-1988 (3pc) 1000 Francs ND 2005 (1pc) 

2000 Francs ND 1997 (2pc) 5000 Francs ND 

1979 (2pc) 5000 Francs ND 2002 (5pc) 

10,000 Francs ND 1984 (1pc) 10,000 Francs 

ND 1999  IMPORTANT: all the items are in 

UNC (uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Dschibuti, Gibuti, 

French Somaliland) Currency. Estimate: 

$750-$1500 

49 85pc Dominican Republic Banknote 

Specimens  (1pc) 1000 Pesos ND 1964-74 

Muestra Stamped in Black Overprint (1pc) 

500 Pesos ND 1964-74 Muestra Stamped in 

Black Overprint (1pc) 100 Pesos ND 

1964-74 Muestra Stamped in Black 

Overprint (1pc) 50 Pesos ND 1964-74 

Muestra Stamped in Black Overprint (1pc) 

20 Pesos ND 1964-74 Muestra Stamped in 

Black Overprint (1pc) 10 Pesos ND 1964-74 

Muestra Stamped in Black Overprint (2pc) 5 

Pesos 1976 Especimen Stamped in Black 
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Overprint (1pc) 1 Peso 1976 Especimen 

Stamped in Black Overprint (2pc) 1000 

Pesos ND 1985 Muestra Sin Valor Overprint 

(2pc) 500 Pesos ND 1985 Muestra Sin Valor 

Overprint (2pc) 100 Pesos ND 1985 Muestra 

Sin Valor Overprint (2pc) 50 Pesos ND 1985 

Muestra Sin Valor Overprint (2pc) 20 Pesos 

ND 1985 Muestra Sin Valor Black Overprint 

(2pc) 10 Pesos ND 1985 Muestra Sin Valor 

Black Overprint (4pc) 5 Pesos ND 1985 

Muestra Sin Valor Black Overprint (2pc) 1 

Peso ND 1985 Muestra Sin Valor Black 

Overprint (1pc) 50 Pesos 1987 Muestra Sin 

Valor Red Overprint (2pc) 20 Pesos 1985 

Muestra Sin Valor Red Overprint (2pc) 10 

Pesos 1985 Muestra Sin Valor Red Overprint 

(2pc) 5 Pesos 1985 Muestra Sin Valor Red 

Overprint (2pc) 1000 Pesos 1988 Especimen 

Muestra Sin Valor Red Overprint (2pc) 500 

Pesos 1988 Especimen Muestra Sin Valor 

Red Overprint (2pc) 100 Pesos 1988 

Especimen Muestra Sin Valor Red Overprint 

(2pc) 50 Pesos 1988 Especimen Muestra Sin 

Valor Red Overprint (3pc) 1000 Pesos 1991 

Muestra Sin Valor Black Overprint  (2pc) 

1000 Pesos 1994 Muestra Sin Valor Black 

Overprint  (3pc) 500 Pesos 1991 Muestra 

Sin Valor Black Overprint  (2pc) 500 Pesos 

1994 Muestra Sin Valor Black Overprint  

(3pc) 100 Pesos 1991 Muestra Sin Valor 

Black Overprint  (2pc) 100 Pesos 1994 

Muestra Sin Valor Black Overprint  (3pc) 

50 Pesos 1991 Muestra Sin Valor Black 

Overprint  (2pc) 50 Pesos 1994 Muestra Sin 

Valor Black Overprint  (1pc) 1000 Pesos 

1998 Especimen Muestra Sin Valor Black 

Overprint  (3pc) 500 Pesos 1998 Especimen 

Muestra Sin Valor Black Overprint  (4pc) 

100 Pesos 1993 Especimen Muestra Sin 

Valor Black Overprint  (3pc) 50 Pesos 1998 

Especimen Muestra Sin Valor Black 

Overprint  (1pc) 20 Pesos 1998 Especimen 

Muestra Sin Valor Black Overprint  (3pc) 

10 Pesos 1998 Especimen Muestra Sin Valor 

Black Overprint  (1pc) 5 Pesos 1993 

Especimen Muestra Sin Valor Black 

Overprint  (2pc) 5 Pesos 1995 Especimen 

Muestra Sin Valor Black Overprint  (1pc) 

2000 Pesos 2000 Especimen Muestra Sin 

Valor Black Overprint  (1pc) 1000 Pesos 

2000 Especimen Muestra Sin Valor Black 

Overprint  (1pc) 500 Pesos 2000 Especimen 

Muestra Sin Valor Black Overprint  (1pc) 

100 Pesos 2000 Especimen Muestra Sin 

Valor Black Overprint  (1pc) 50 Pesos 2000 

Especimen Muestra Sin Valor Black 

Overprint  (1pc) 20 Pesos 2000 Especimen 

Muestra Sin Valor Black Overprint  (1pc) 

10 Pesos 2000 Especimen Muestra Sin Valor 

Black Overprint   IMPORTANT: all the 

items are in UNC (uncirculated) condition 

unless stated (marked) otherwise. 

(Dominikanische Republik, Republica 

Dominicana) Currency. Estimate: $200-$400 

50 253pc Dominican Republic Banknote   

(2pc) 500 Pesos 1992 (14pc) 200 Pesos 2007 

(38pc) 100 Pesos 2003 (38pc) 50 Pesos 2006 

(10pc) 50 Pesos 2008 (14pc) 20 Pesos 1990 

(1pc) 20 Pesos 2002 (1pc) 20 Pesos 2009 

(26pc) 10 Pesos 1988-95 (3pc) 10 Pesos 

2003 (33pc) 5 Pesos 1978-94 (73pc) 1 Peso 

1984-88  IMPORTANT: all the items are in 

UNC (uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Dominikanische 
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Republik, Republica Dominicana) Currency. 

Estimate: $100-$300 

51 6pc Eastern Caribbean, Eastern Caribbean 

Central Bank  (1pc) 100 Dollars ND 

1986-88 (5pc) 100 Dollars ND 1993-2003  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$1000-1500 

52 257pc Eastern Caribbean, Eastern Caribbean 

Central Bank  (10pc) 50 Dollars ND 

1993-2003 (4pc) 20 Dollars ND 1993-2003 

(29pc) 10 Dollars ND 1985-2003 (164pc) 5 

Dollars ND 1988-2003 (5pc) 1 Dollar ND 

1985  IMPORTANT: all the items are in 

UNC (uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$300-600 

53 431pc Ecuador Banknotes, Banco Central 

Del Ecuador  (12pc) 50,000 Sucres 1999 

(59pc) 20,000 Sucres 1999 (28pc) 5,000 

Sucres 1999 (12pc) 1,000 Sucres 1986 

(52pc) 500 Sucres 1988 (94pc) 100 Sucres 

1986-94 (60pc) 50 Sucres 1988 (6pc) 20 

Sucres 1986-88 (21pc) 10 Sucres 1983-88 

(86pc) 5 Sucres 1980-88 (1pc) 1 Dollar 

Banco Internacional 1886-94  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$100-300 

54 347pc Egypt Banknotes, Central Bank of 

Egypt  (1pc) 100 Pounds 1994 (1pc) 50 

pounds ND 1993 (1pc) 20 Pounds 1976-78 

(2pc) 10 Pounds 1961-65 (6pc) 10 Pounds 

1969-78 (9pc) 10 Pounds 1978-2000 (2pc) 5 

Pounds 1961-65 (3pc) 5 Pounds 1969-78 

(8pc) 5 Pounds 1989-2001 (4pc) 1 Pound 

1961-67 (6pc) 1 Pound 1967-78 (29pc) 50 

Piastres 1981-83 (12pc) 50 Piastres 1985-94 

(11pc) 25 Piastres 1976-78 (2pc) 25 Piastres 

1980-84 (25pc) 25 Piastres 1985-2005 (4pc) 

20 Piastres 1978-92 (8pc) 10 Piastres ND 

1971 (108pc) 10 Piastres ND 1971 (29pc) 5 

Piastres ND 1971 (76pc) 5 Piastres ND 1971  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Žgypten, Egypte, 

Egitto) Currency. Estimate: $100-300 

55 88pc El Salvador Banknotes, El Banco 

Central De Reserva De El Salvador  (1pc) 

!00 Colones 1965 SPECIMEN (5pc) 25 

Colones 1983 (2pc) 10 Colones 1976 (2pc) 

10 Colones 1988 (13pc) 10 Colones 1996 

(2pc) 5 Colones 1972-76 (12pc) 5 Colones 

1977-83 (32pc) 5 Colones 1980-1990 (1pc) 5 

Colones 1999 (6pc) 2 Colones 1972-76 (2pc) 

1 Colon 1960-63  (1pc) 1 Colon 1970 (3pc) 

1 Colon 1971-72 (6pc) 1 Colon 1980  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$200-400 

56 5pc East Africa, East African Currency 

Board  (1pc) 100 Shillings ND 1958-60 

(1pc) 100 Shillings ND 1958-60 Folded and 

moderate wear (1pc) 20 Shillings 1955 (2pc) 

10 Shillings ND 1958-61  IMPORTANT: 

all the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) otherwise. 

Currency. Estimate: $300-500 

57 295pc Misc Uncirculated UNC World 

Currency Lot, Equatorial Guinea, Comores, 

Cook Islands, Cape Verde, Estonia, Eritrea, 
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Ethiopia, Dominican Republic, Belarus     

-37pc Equatorial Guinea Banknotes, Banco 

De Guinea Ecuatorial (1pc) 5000 Bipkwele 

1979 (3pc) 1000 Ekuele 1975 (2pc) 1000 

Francs 1985 (19pc) 500 Francs 1985 (2pc) 

100 Pesetas 1969 Republica De Guinea 

Ecuatorial (3pc) 100 Ekuele 1975 (1pc) 50 

Ekuele 1975 (6pc) 25 Ekuele 1975  -24pc 

Comores Banknotes, Banque Centrale Des 

Comores (1pc) 5000 Francs ND 1976-84 

(4pc) 1000 Francs ND 1976-84 (17pc) 500 

Francs 1976-84 (2pc) 500 Francs 2006  

-47pc Cook Islands Northern Group 

Banknotes (2pc) 50 Dollars ND 1992 (9pc) 

20 Dollars ND 1987 (24pc) 3 Dollars ND 

1987 (3pc) 3 Dollars ND 1987 Souvenir 

Banknote in Folder (9pc) 3 Dollars 1992  

-26pc Cape Verde Banknotes (13pc) 500 

Escudos 1989 (10pc) 1000 Escudos 1977 

(3pc) 1000 Escudos 1989  -52pc Estonia 

Banknotes, Eesti Pank (6pc) 25 Krooni 1991 

(1pc) 25 Krooni 2002 (12pc) 10 Krooni 1991 

(20pc) 10 Krooni 2006 (12pc) 5 Krooni 1991 

(1pc) 1 Kroon 1992  -83pc Eritrea 

Banknotes, Bank of Eritrea (7pc) 5 Nakfa 

1997 (76pc) 1 Nakfa 1997  -21pc Ethiopia 

Banknotes, National Bank of Ethiopia  (1pc) 

100 Dollars ND 1966 (1pc) 50 Dollars ND 

1996 (1pc) 1 Dollar ND 1966 (6pc) 10 Birr 

ND 1991 (1pc) 10 Birr ND 1997 (4pc) 5 Birr 

ND 1991 (7pc) 1 Birr ND 1991  -2pc 

Dominican Republic 50 Centavos ND 1961  

-3pc Belarus 500 Rublei 1992  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Estland, Estonie, Eesti, 

Žthiopien, Etiopia) Currency. Estimate: 

$300-600 

58 78pc Falkland Islands Banknotes, The 

Government of the Falkland Islands  (4pc) 

50 Pounds 1990 (6pc) 20 Pounds 1984 

(12pc) 10 Pounds 1986 (20pc) 5 Pounds 

2005 (12pc) 1 Pound 1967-84 (23pc) 50 

Pence 1969-74 (1pc) 50 Pence 1974 Sealed  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$100-300 

59 42pc Fiji Banknotes, Central Monetary 

Authority of Fiji, Reserve Bank of Fiji  

(1pc) 20 Dollars ND 1986 (3pc) 20 Dollars 

ND 1987 Modified Portrait (1pc) 20 Dollars 

ND 2002 (3pc) 10 Dollars ND 1986 (1pc) 10 

Dollars ND 1996 (1pc) 10 Dollars ND 2002 

(4pc) 5 Dollars ND 1986 (2pc) 5 Dollars ND 

(1pc) 5 Dollars ND 1995 (1pc) 2 Dollars ND 

1974 (14pc) 2 Dollars ND 1988 Modified 

Portrait (1pc) 2 Dollars ND 1996 (4pc) 1 

Dollar ND 1983 (5pc) 1 Dollar ND 1987  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Fidschi, Figi) 

Currency. Estimate: $100-300 

60 42pc France Banknotes, Bnaque De France, 

Echantillon  (1pc) 1000 Francs 1944 (1pc) 

1000 Francs 1954 (1pc) 500 Francs 1953 

(1pc) 500 Francs 1996 (2pc) 100 Francs 1940 

(1pc) 100 Francs 1951 Circulated (2pc) 100 

Francs 1994-97 (1pc) 50 Francs 1991 (4pc) 

50 Francs 1994 (14pc) 20 Francs 1980-97 

(1pc) 10 Francs 1943 (1pc) 10 Francs 1967 

(3pc) 5 Francs 1943-47  -6pc Echantillon 

(4pc) ND Test Note (2pc) 200 ND Test Note  

-3pc Local Issues  (1pc) 1 Franc L'Aveyron 
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(1pc) 0.50 Centimes Saint-Omer (1pc) 50 

Centimes L'Aveyron  IMPORTANT: all the 

items are in UNC (uncirculated) condition 

unless stated (marked) otherwise. Currency. 

Estimate: $200-500 

61 129pc French Pacific Territories Banknotes, 

New Hebrides, Institut D'Emission 

D'Outre-Mer  (1pc) 10,000 Francs ND 1985 

(1pc) 5000 Francs ND 1996 CGC Ultra Gem 

67PQ (1pc) 5000 Francs ND 1996 PMG 64 

EPQ Choice UNC (47pc) 5000 ND 1996 

(13pc) 1000 ND 1996 (44pc) 500 Francs ND 

1992 (24pc) 100 Francs ND 1972 New 

Hebrides    IMPORTANT: all the items are 

in UNC (uncirculated) condition unless 

stated (marked) otherwise. Currency. 

Estimate: $300-600 

62 16pc French West Africa, Banque De 

L'Afrique Occidentale  (1pc) 500 Francs 

1948 CIRCULATED (3pc) 100 Francs 

1945-50 1 UNC 2 bills with light wear (3pc) 

50 Francs ND 1946 (2pc) 25 Francs 1942 

(1pc) 25 Francs WWII 1942 light wear (1pc) 

25 Francs 1953 (1pc) 10 Francs 1946 (3pc) 5 

Francs 1939-43 (1pc) 1 Franc WWII ND 

1944 Moderate wear  IMPORTANT: all the 

items are in UNC (uncirculated) condition 

unless stated (marked) otherwise. Currency. 

Estimate: $75-$150 

63 19pc Gabon Banknotes, Republique 

Gabonaise  (1pc) 10,000 Francs ND 

1983-91 (1pc) 500 Francs ND 1974 (17pc) 

500 Francs ND 1985  IMPORTANT: all the 

items are in UNC (uncirculated) condition 

unless stated (marked) otherwise. Currency. 

Estimate: $75-$150 

64 146pc Gambia Banknotes, Centrale Bank of 

Gambia  (13pc) 50 Dalasis ND 1989-95 

(12pc) 50 Dalasis ND 2001 (10pc) 25 Dalasis 

ND 1991-95 (2pc) 25 Dalasis ND 1996 (4pc) 

10 Dalasis ND 1987-90 (33pc) 10 Dalasis 

ND 1996 (13pc) 5 Dalasis ND 1987-90 

(20pc) 5 Dalasis ND 1991-95 (39pc) 5 

Dalasis ND 1996-2001  IMPORTANT: all 

the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) otherwise. 

Currency. Estimate: $75-$150 

65 317pc Georgia Banknotes,   (14pc) 1 

Kuponi ND 1993-95 (82pc) 3 Kuponi ND 

1993-95 (39pc) 5 Kuponi ND 1993-95 

(27pc) 10 Kuponi ND 1993-95 (2pc) 50 

Kuponi ND 1993-95 (12pc) 100 Kuponi ND 

1993-95 (12pc) 500 Kuponi ND 1993-95 

(4pc) 1000 Kuponi ND 1993-95 (2pc) 10,000 

Kuponi ND 1993-95 (75pc) 250 Kuponi 

1993 (28pc) 2000 Kuponi 1993 (14pc) 3000 

Kuponi 1993 (6pc) 20,000 Kuponi 1994  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Georgien, Sakartvelo, 

Gruzija) Currency. Estimate: $75-$150 

66 171pc German Banknotes  (144pc) Various 

years and denominations 1914-1944  (27pc) 

Various years and denominations 1971-93  

Lot is mixed with Circulated Bills and 

Uncirculated. Darlehenskassenschein, 

Reichsbanknote, Reichsbahn, Reichsmark, 

Rentenbankschein, Alliierte Milit„rbeh”rde, 

Wehrmacht Auxiliary Payment and Clearing 

Notes, Staatsbank Der DDR, Deutsche 

Bundesbank. Currency. Estimate: $75-$150 

67 138pc German Notgeld Banknotes, 

Emergency Money, Local Government 

Currency  (121pc) Uncirculated Banknotes, 
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several sets, various cities & regions (17pc) 

Misc CIRCULATED Banknotes, various 

cities & regions  IMPORTANT: all the 

items are in UNC (uncirculated) condition 

unless stated (marked) otherwise. Currency. 

Estimate: $100-$200 

68 114pc Ghana Banknotes, Bank of Ghana  

(1pc) 20,000 Cedis 2003 (10pc) 10,000  

Cedis 2006 (19pc) 5000 Cedis 2002 (18pc) 

5000 Cedis 2006 (9pc) 2000 Cedis 2003 

(5pc) 1000 Cedis 2002 (1pc) 200 Cedis 1990 

(1pc) 100 Cedis 1990  (12pc) 50 Cedis 1980 

(7pc) 50 Cedis 1984 (7pc) 10 Cedis 1969 

(11pc) 10 Cedis 1977 (4pc) 5 Cedis 1969 

(7pc) 2 Cedis 1977 (2pc) 1 Cedi 1982  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$75-$150 

69 156pc Gibraltar Banknotes, Government of 

Gibraltar  (1pc) 50 Pounds 2006 PMG 

Graded 65 EPQ (1pc) 20 Pounds 1975 

SPECIMEN (1pc) 5 Pounds 1975 

SPECIMEN (5pc) 50 Pounds 1986 (4pc) 50 

Pounds 1995-2006 (7pc) 20 Pounds 1979-86 

(6pc) 20 Pounds 1995-2006 (26pc) 10 

Pounds 1975-86 (10pc) 10 Pounds 

1995-2006 (22pc) 5 Pounds 1975-88 (9pc) 5 

Pounds 1995-2000 (63pc) 1 Pound 1975-88 

(1pc) 1 Pound 1975 First Year Sealed in 

Envelope  IMPORTANT: all the items are 

in UNC (uncirculated) condition unless 

stated (marked) otherwise. (Gibilterra) 

Currency. Estimate: $200-$500 

70 38pc Great Britain Banknotes, Bank of 

England  (1pc) 50 Pounds 1994 (6pc) 20 

Pounds 1994-2004 (1pc) 20 Pounds 

1999-2004 signed Lowther (1pc) 10 Pounds 

1966-1970 (3pc) 10 Pounds 1975-92 (2pc) 

10 Pounds 1993 (2pc) 10 Pounds 2000-04 

(3pc) 5 Pounds 1957-67 (1pc) 5 Pounds 

1971-91 (6pc) 5 Pounds 1990-2002 (4pc) 1 

Pound 1966-70 (2pc) 1 Pound 1978-84 (6pc) 

10 Shillings 1960-70  IMPORTANT: all the 

items are in UNC (uncirculated) condition 

unless stated (marked) otherwise. (United 

Kingdom, GroPbritanien, Grande-Bretagne) 

Currency. Estimate: $300-$600 

71 622pc British Armed Forces (Military) 

Banknotes  (30pc) 5 Pounds Special 

vouchers of British Armed Forces 1948 

(12pc) 1 Pound Special vouchers of British 

Armed Forces 1948 (51pc) 1 Pound Special 

vouchers of British Armed Forces 1956 

(23pc) 1 Pound Special vouchers of British 

Armed Forces 1962 (2pc) 5 Shillings Special 

vouchers of British Armed Forces 1948 (1pc) 

1 Shilling Special vouchers of British Armed 

Forces ND -CIRCULATED  (125pc) 50 

New Pence ND 1972 (224pc) 10 New Pence 

ND 1972 (154pc) 5 New Pence ND 1972   

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (United Kingdom, 

GroPbritanien, Grande-Bretagne) Currency. 

Estimate: $100-$300 

72 96pc Greek Banknotes, Bank of Greece, 

Occupied Greece, Greek State, Kingdom of 

Greece  (11pc) 5,000,000 Drachmai 1944 

(2pc) 1,000,000 Drachmai 1944 (1pc) 5000 

Drachmai 1942 (17pc) 2000 Drachmai 1944 

(1pc) 1000 Drachmai 1935 (1pc) 1000 

Drachmai 1939 (8pc) 1000 Drachmai 1942 

(13pc) 200 Drachmai 1944 (1pc) 100 
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Drachmai 1941 (1pc) 100 Drachmai 1955 

(3pc) 100 Drachmai 1978 (1pc) 50 Drachmai 

1941 (1pc) 50 Drachmai 1943 (9pc) 50 

Drachmai 1978 (6pc) 25 Drachmai 1944 

(3pc) 20 Drachmai 1940 (3pc) 10 Drachmai 

1940 (7pc) 10 Drachmai 1944 (2pc) 5 

Drachmai 1941 (2pc) 2  Drachmai 1941- 

one CIRCULATED (1pc) 1 Drachmai 1941 

(1pc) 1 Drachmai 1944 (1pc) 50 Lepta 1941  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Ellada, Ellas, 

Griechenland, Grecia, Grece, Graikija)  

Currency. Estimate: $75-$150 

73 1pc Greece National Bank 25 Drachmai 1913 

SPECIMEN   Excellent Condition. 

Ungraded. Estimate $200-$500 

74 4pc Guadeloupe Banknotes, Caisse Centrale 

De La France D'Outre-Mer Guadeloupe  

(1pc) 1000 Francs ND 1947-49 Caisse 

Centrale de la France d'Outre-Mer  (1pc) 10 

Francs 1944 (1pc) 10 Francs ND 1960 (1pc) 

5 Francs ND 1947-49  IMPORTANT: all 

the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) otherwise. 

Currency. Estimate: $400-$800 

75 161pc Guatemala Banknotes, Banco De 

Guatemala  -2pc Banco Americano De 

Guatemala SPECIMENS (1pc) 500 Pesos 

ND 1895-1915 SPECIMEN (1pc) 100 Pesos 

ND 1895-1915 SPECIMEN -159pc Banco 

De Guatemala (12pc) 10 Quetzales 

1995-2006 (25pc) 5 Quetzales 1995-98 

(64pc) 1 Quetzal 1983-2006 (58pc) 1/2 

Quetzal 1987-1996  IMPORTANT: all the 

items are in UNC (uncirculated) condition 

unless stated (marked) otherwise. Currency. 

Estimate: $300-$600 

76 26pc Guernsey Banknotes, The States of 

Guernsey  (1pc) 20 Pounds ND 1980-89 

(4pc) 20 Pounds ND 1996 (3pc) 10 Pounds 

ND 1995 (9pc) 5 Pounds 2000 (8pc) 1 Pound 

ND 1991 (1pc) 1 Shilling and 3 Pence 1943 

CIRCULATED  IMPORTANT: all the 

items are in UNC (uncirculated) condition 

unless stated (marked) otherwise. Currency. 

Estimate: $200-$400 

77 232pc  Guinea Banknotes, Guinee   (3pc) 

100 Sylis 1971 (20pc) 25 Sylis 1971 (10pc) 

25 Sylis 1980 (17pc) 10 Sylis 1971 (1pc) 10 

Sylis 1980 (22pc) 2 Sylis 1981 (22pc) 1 Syli 

1981 (6pc) 1000 Francs 1985 (20pc) 1000 

Francs 1998 (6pc) 1000 Francs  2006 (2pc) 

500 Francs 1985 (17pc) 100 Francs 1985 

(67pc) 100 Francs 1998 (17pc) 50 Francs 

1985 (2pc) 25 Francs 1985  IMPORTANT: 

all the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) otherwise. 

Currency. Estimate: $100-$200 

78 90pc Guinea-Bissau Banknotes, Banco 

Nacional Da Guine-Bissau  -18pc Banco 

Nacional Ultramarino (1pc) 100 Escudos 

1964 (17pc) 100 Escudos 1971 (5pc) 5000 

Peso 1993  (10pc) 1000 Peso 1978 (7pc) 

1000 Peso 1993 (2pc) 500 Peso 1983 (9pc) 

500 Peso 1990 (38pc) 100 Peso 1990 (1pc) 

50 Peso 1990  IMPORTANT: all the items 

are in UNC (uncirculated) condition unless 

stated (marked) otherwise. Currency. 

Estimate: $100-$300 

79 226pc Guyana Banknotes, Bank of Guyana  

(1pc) 1000 Dollars ND 1996 (71pc) 100 

Dollars ND 1989 (5pc) 100 Dollars ND 

1999-2002 (64pc) 20 Dollars ND 1989 
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(47pc) 10 Dollars ND 1966-92 (14pc) 5 

Dollar ND 1966-92 (24pc) 1 Dollar 

ND1966-92  IMPORTANT: all the items 

are in UNC (uncirculated) condition unless 

stated (marked) otherwise. Currency. 

Estimate: $100-$300 

80 128pc Haiti Banknotes, Banque De La 

Republique D'Haiti  (1pc) 100 Gourdes 

2004 (2pc) 50 Gourdes 1991 (1pc) 50 

Gourdes 2003 (14pc) 50 Gourdes 2004 (2pc) 

25 Gourdes 1993 (3pc) 25 Gourdes 2000 

(12pc) 25 Gourdes 2004 (2pc) 20 Gourdes 

2001 (7pc) 10 Gourdes 2000 (17pc) 10 

Gourdes 2004 (1pc) 5 Gourdes 1992 (35pc) 2 

Gourdes 1992 (7) 1 Gourde 1919 (8) 1 

Gourde 1989 (16) 1 Gourde 1992  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$100-$300 

81 387pc Honduras Banknotes, Banco Central 

De Honduras  (2pc) 500 Lempira 2004 (2pc) 

100 Lempira 1994 (12pc) 100 Lempira 2004 

(3pc) 50 Lempira 1993 (2pc) 50 Lempira 

1994 (1pc) 50 Lempira 2006 (9pc) 20 

Lempira 1993 (1pc) 20 Lempira 1994 (2pc) 

20 Lempira 2004 (4pc) 20 Lempira 2006 

(39pc) 20 Lempira 2008 (30pc) 10 Lempira 

1989 (4pc) 10 Lempira 2000 (1pc) 5 Lempira 

1976 (10pc) 5 Lempira 1978 (4pc) 5 Lempira 

1980 (21pc) 5 Lempira 1989 (9pc) 5 Lempira 

1993 (11pc) 5 Lempira 2003 (14pc) 2 

Lempira 1976 (18pc) 2 Lempira 1993 (37pc) 

2 Lempira 1994 (32pc) 2 Lempira 2003 

(12pc) 1 Lempira 1980 (8pc) 1 Lempira 1984 

(2pc) 1 Lempira 1989 (27pc) 1 Lempira 1992 

(60pc) 1 Lempira 1994 (10pc) 1 Lempira 

2001  IMPORTANT: all the items are in 

UNC (uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$100-$300 

82 293pc Hungary Banknotes, Magyar Nemzeti 

Bank  (4pc) 100 Million Pengo 1946 (1pc) 

10 Million Pengo 1945 (1pc) 10 Million 

Pengo 1946 (1pc) 1 Million Pengo 1946 

(1pc) 100,000 Pengo 'B' 1946 (2pc) 10,000 

Pengo 1945 (2pc) 10,000 Pengo 1946 (3pc) 

100 Pengo 1944 (3pc) 100 Pengo 1945 (2pc) 

50 Pengo 1932 (24pc) 10 Pengo 1936 (1pc) 

10 Pengo 1936 CIRCULATED (1pc) 1 

Korona 1920 (10pc) 20 Filler 1920 (6pc) 

1000 Forint 1983 (3pc) 1000 Forint 2007 

(5pc) 500 Forint 1975-90 (8pc) 500 Forint 

2007 (54pc) 200 Forint 1998-2004 (132pc) 

200 Forint 2005-07 (29pc) 50 Forint 1983  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Magyarorszag, Ungarn, 

Hongrie, Vengrija) Currency. Estimate: 

$100-$300 

83 95pc India Banknotes, Reserve Bank of 

India, Government of India  (1pc) 100 

Rupee ND 1975-79 (1pc) 100 Rupee ND 

1996 (3pc) 20 Rupee ND  (6pc) 20 Rupee 

2006 (1pc) 20 Rupee 2007 (1pc) 20 Rupee 

2008 (1pc) 10 Rupee ND 1969-70 (5pc) 10 

Rupee 2008 (5pc) 5 Rupee ND 1962-67  

(7pc) 5 Rupee ND Small w/ deer (3pc) 5 

Rupee ND 1937-43 Watermark Test Note 

Paper Only (1pc) 5 Rupee ND 1969-70 

CIRCULATED (4pc) 5 Rupee ND 1975 

(10pc) 5 Rupee ND 2002 (2pc) 2 Rupee ND 

1943-1957 Sealed  (11pc) 2 Rupee ND 

1951-1967  (1pc) 2 Rupee ND 1951-1967 
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CIRCULATED (1pc) 2 Rupee  ND 

1967-1976 CIRCULATED (3pc) 2 Rupee 

ND 1967-1976 (1pc) 2 Rupee ND 1976  

(9pc) 1 Rupee 1957  (22pc) 1 Rupee 1992  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Bharat) Currency. 

Estimate: $100-$300 

84 620pc Indonesia Banknotes, Bank Indonesia  

(4pc) 50000 Rupiah 1993 (1pc) 50000 

Rupiah 1993 in presentation envelope (5pc) 

10000 Rupiah 2005 (1pc) 10000 Rupiah 

2010 (1pc) 5000 Rupiah 1975 

CIRCULATED (10pc) 5000 Rupiah 1992 

(55pc) 5000 Rupiah 2001 (35pc) 2000 

Rupiah 2009 (4pc) 1000 Rupiah 1980 (39pc) 

1000 Rupiah 1992 (113pc) 1000 Rupiah 

2000 (9pc) 1000 Rupiah 2009 (1pc) 500 

Rupiah 1977 CIRCULATED (9pc) 500 

Rupiah 1982 (52pc) 500 Rupiah 1992 (1pc) 

100 Rupiah 1959 (1pc) 100 Rupiah 1968 

(9pc) 100 Rupiah 1977 (9pc) 100 Rupiah 

1984 (24pc) 100 Rupiah 1992 (6pc) 50 

Rupiah 1964 (10pc) 25 Rupiah 1964 (14pc) 

10 Rupiah 1958 (16pc) 10 Rupiah 1963 

(18pc) 5 Rupiah 1959 (18pc) 2 1/2 Rupiah 

1956 (38pc) 2 1/2 Rupiah 1960 (22pc) 2 1/2 

Rupiah 1961 (1pc) 1 Rupiah 1951 (16pc) 1 

Rupiah 1956 (16pc) 1 Rupiah 1960 (22pc) 1 

Rupiah 1961 (5pc) 25 Sen 1964 (2pc) 10 Sen 

1945 (10pc) 10 Sen 1964 (7pc) 5 Sen 1964 

(8pc) 1 Sen 1964  IMPORTANT: all the 

items are in UNC (uncirculated) condition 

unless stated (marked) otherwise. (Indonesie) 

Currency. Estimate: $100-$300 

85 364pc Iran Banknotes, Iran Bank Markazi, 

Iran Central Bank of the Islamic Republic  

(1pc) 20,000 Rials ND (13pc) 10,000 Rials 

ND 1981 (1pc) 10,000 Rials ND 1992 (7pc) 

5,000 Rials ND 1981 (7pc) 5,000 Rials ND 

1993 (28pc) 2,000 Rials ND 1986-2005 

(66pc) 1000 Rials ND 1982-2002 (14pc) 500 

Rials ND 1982-2002 (20pc) 200 Rials ND 

1982 (63pc) 100 Rials ND 1974-79 (16pc) 

100 Rials ND 1981-82 (27pc) 100 Rials ND 

1985 (17pc) 50 Rials ND 1971 (22pc) 50 

Rials ND 1974-79 (4pc) 20 Rials ND 1969 

(53pc) 20 Rials ND 1974-79  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Persia) Currency. 

Estimate: $100-$300 

86 130pc Iraq Banknotes, Central Bank of Iraq  

(1pc) 250 Dinars 2003 (15pc) 100 Dinars 

1994 (1pc) 50 Dinars 1994 (5pc) 50 Dinars 

2003 (32pc) 25 Dinars 1978-1982 (3pc) 25 

Dinars 1986 (4pc) 10 Dinars 1959 (4pc) 10 

Dinars 1971 (10pc) 10 Dinars 1973 (4pc) 10 

Dinars 1980-82 (1pc) 10 Dinars 1992 (4pc) 5 

Dinars 1980-82 (25pc) 1 Dinar 1979-84 

(1pc) 1 Dinar ND 1973 (18pc) 1/2 Dinar 

1980-85 (2pc) 1/2 Dinar 1993  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Assyria, Babylon, Irak, 

Mesopotamia, Sumer) Currency. Estimate: 

$75-$150 

87 75pc Isle of Man Banknotes, Isle of Man 

Government  (4pc) 50 Pounds ND 1983 

(1pc) 10 Pounds ND 1972 (19pc) 5 Pounds 

ND  (1pc) 1 Pound ND 1961 (9pc) 1 Pound 

ND 1972 (25pc) 1 Pound ND 1983 (1pc) 50 

Pence ND 1969 (11pc) 50 Pence ND 1979 

(4pc) 10 Shillings ND 1961  IMPORTANT: 
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all the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) otherwise. 

Currency. Estimate: $300-$600 

88 115pc Israel Banknotes, Bank of Israel  

(1pc) 1000 Sheqalim 1983 (1pc) 200 

Sheqalim 1994 (9pc) 50 Sheqalim 1978 (3pc) 

20 New Sheqalim 2001 (25pc) 10 Sheqalim 

1973 (2pc) 10 Sheqalim 1978 (7pc) 10 

Sheqalim 1987-92 (12pc) 1 Sheqalim 1958 

(52pc) 1 Sheqalim 1978 (3pc) 1 New Sheqel 

1986  IMPORTANT: all the items are in 

UNC (uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Isra‰l, Izrael, Israele, 

Isra¡l, Judea, Jewish, Judaica, Canaan) 

Currency. Estimate: $75-$150 

89 107pc Misc World Currency- Faroe Islands, 

Finland, German East Africa, Iceland, 

Indochina, Ireland, Italy  -6pc Faroe Islands 

- Foroyar, F‘roerne, Faroer, Faeroe- (1pc) 

200 Kronur 2003 (5pc) 50 Kronur 2001  

-4pc Finland (4pc) 1 Markka 1963  -6pc 

German Africa (2pc) 1 Rupie German East 

Africa Interims Banknote 1917 (4pc) 

German African Notgeld from Kamerun, 

Togo, German West Africa  -57pc Iceland 

Banknotes, Landsbanki Islands 

Sedlabankinn (1pc) 500 Krona 1986 (6pc) 

100 Krona 1957-61  (3pc) 100 Krona 1961 

(20pc) 50 Krona 1961  (1pc) 25 Krona 1961 

(1pc) 10 Krona 1957 (16pc) 10 Krona 1961 

(9pc) 5 Krona 1957  -4pc French Indochina, 

Banque De L'Indochine (1pc) 100 Piatres ND 

1947-49 (1pc) 1 Piastre ND 1926 (1pc) 1 

Piastre ND 1946 (1pc) 5 Cents Government 

General De L'Indochine ND 1942  -13pc 

Ireland, Northern Ireland, Bank of Ireland 

(1pc) 100 Pounds 1995 (1pc) 20 Pounds 

1997 (1pc) 10 Pounds 1994 (9pc) 5 Pounds 

2008 (1pc) 1 Pound ND 1980s  -17pc Italy, 

Banca D'Italia (6pc) 5000 Lire 1985 (2pc) 

2000 Lire 1973 (1pc) 1000 Lire 1990 (3pc) 

1000 Lire 1982 (2pc) 500 Lire Repubblica 

Italiana Biglietto Di Stato 1976-79 (2pc) 1 

Lire Biglietto Di Stato 1944 (1pc) 5 

Centesimi 1918  IMPORTANT: all the 

items are in UNC (uncirculated) condition 

unless stated (marked) otherwise. Currency. 

Estimate: $200-$500 

90 82pc Jamaica Banknotes, Bank of Jamaica  

(1pc) 500 Dollars 2007 (1pc) 100 Dollars 

1994 (13pc) 50 Dollars 1988-95 (24pc) 20 

Dollars 1989-91 (3pc) 10 Dollars 1991 (8pc) 

5 Dollars 1991-92 (32pc) 2 Dollars 1992-93  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise.(Jamaika, Jama‹que) 

Currency. Estimate: $100-$300 

91 85pc MISC Japanese Occupied Countries 

WWII Banknotes, Japanese Government 

Military ND 1940's. Pesos, Rupees, Dollars, 

Yen, Military Currency. Most 

UNCIRCULATED.  Currency. Estimate: 

$100-$300 

92 54pc Japanese Banknotes, Imperial Japanese 

Government  (1pc) 100 Yen ND 1945 

SPECIMEN  (1pc) 5000 Yen ND 1993 

(1pc) 1000 Yen ND 1993 (18pc) 100 Yen 

ND 1953 (1pc) 10 Yen ND 1943-44 (1pc) 10 

Yen ND 1943-44 CIRCULATED (1pc) 10 

Yen ND 1946 (2pc) 5 Yen ND 1942 (1pc) 5 

Yen ND 1944 (1pc) 1 Yen ND 1946 (1pc) 1 

Yen ND 1946 Slight Wear (13pc) 50 Sen 

1942-44 (1pc) 10 Sen ND 1917-21 (11pc) 

MISC Japanese Occupied China- circulated 
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& uncirculated  IMPORTANT: all the items 

are in UNC (uncirculated) condition unless 

stated (marked) otherwise.(Japon, Nippon, 

Nihon, Japung) Currency. Estimate: 

$100-$300 

93 137pc The States of Jersey SPECIMEN 

Banknotes  (4pc) Set 20,10,5,1 Pounds 

Specimens 1978 Franklin Mint Certified 

(4pc) Set 20,10,5,1 Pounds Specimens 

1976-88  (3pc) 50 Pounds SPECIMEN ND 

1989 (18pc) 20 Pounds SPECIMEN ND 

1976-88 (5pc) 20 Pounds SPECIMEN ND 

1989 (22pc) 10 Pounds SPECIMEN ND 

1976-88 (8pc) 10 Pounds SPECIMEN ND 

1989 (28pc) 5 Pounds SPECIMEN ND 

1976-88 (3pc) 5 Pounds SPECIMEN ND 

1989 (1pc) 1 Pound SPECIMEN ND 

1976-88 (41pc) 1 Pound SPECIMEN ND 

1989  IMPORTANT: all the items are in 

UNC (uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$500-$1000 

94 218pc The States of Jersey Banknotes  (5pc) 

50 Pounds ND 1989 (1pc) 20 Pounds ND 

1976-1988 (17pc) 20 Pounds ND 1989 (1pc) 

10 Pounds ND 1972 (34pc) 10 Pounds ND 

1989 (1pc) 10 Pounds ND 1976-1988 (1pc) 5 

Pounds ND 1972 (3pc) 5 Pounds 1976-1988 

(26pc) 5 Pounds ND 1989 (2pc) 1 Pound ND 

1972 (10pc) 1 Pound ND 1976-1988 (99pc) 1 

Pound ND 1989 (18pc) 1 Pound 50th 

Anniversary 1995 (2pc) 10 Shillings ND 

1963  IMPORTANT: all the items are in 

UNC (uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$500-$1000 

95 Kazakhstan Banknotes, Kazakhstan National 

Bank  (4pc) 500 Tenge 2006 (1pc) 100 

Tenge 1993 (9pc) 50 Tenge 1993 (2pc) 20 

Tenge 1993 (35pc) 10 Tenge 1993 (28pc) 5 

Tenge 1993 (100pc) 3 Tenge 1993 (59pc) 1 

Tenge 1993 (8pc) 50 Tyin 1993 (5pc) 20 

Tyin 1993 (98pc) 10 Tyin 1993 (68pc) 5 Tyin 

1993 (97pc) 2 Tyin 1993 (82pc) 1 Tyin 1993  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise.(Kasachstan, 

Kazachstan, KA3AXCTAH) Currency. 

Estimate: $100-$300 

96 134pc Kenya Banknotes, Central Bank of 

Kenya  (1pc) 100 Shillings 1997 (14pc) 50 

Shillings 1980-87 (1pc) 50 Shillings 1990 

(2pc) 50 Shillings 1996 (3pc) 20 Shillings 

1978 (2pc) 20 Shillings 1985 (22pc) 20 

Shillings 1989-92 (14pc) 20 Shillings 

1993-94 (24pc) 20 Shillings 1995 (17pc) 10 

Shillings 1978 (10pc) 10 Shillings 1984 

(23pc) 10 Shillings 1989-94 (1pc) 5 Shillings 

1978  IMPORTANT: all the items are in 

UNC (uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (East Africa) Currency. 

Estimate: $100-$300 

97 520pc North Korea Banknotes, Korean 

Central Bank & Specimens  (3pc) 1992 

Specimens- 1 Won, 50 Won, 100 Won 

(15pc) 1978 Specimens 3 each- 1 Won, 5 

Won, 10 Won, 50 Won, 100 Won  (20pc) 

200 Won 2005 (9pc) 100 Won 1947 (8pc) 

100 Won 1959 (36pc) 100 Won 1978 (70pc) 

100 Won 1992 (36pc) 50 Won 1978 (29pc) 

10 Won 1978 (71pc) 10 Won 1992 (9pc) 5 

Won 1947 (24pc) 5 Won 1978 (66pc) 5 Won 

1998 (2pc) 1 Won 1947 (10pc) 1 Won 1959 

(24pc) 1 Won 1978 (9pc) 50 Chon 1947 
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(2pc) 50 Chon 1959 (9pc) 20 Chon 1947 

(9pc) 15 Chon 1947 (8pc) 10 Chon 1988 

Socialist Visitor Issue (19pc) 10 Chon 1988 

Capitalist Visitor Issue (32pc) 5 Chon 1988 

Capitalist Visitor Issue  IMPORTANT: all 

the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) otherwise. 

(Koryo) Currency. Estimate: $100-$300 

98 92pc South Korea Banknotes, The Bank of 

Korea  (2pc) 50,000 Won ND 2009 (4pc) 

10,000 Won ND 1994 (4pc) 10,000 Won 

2007 (17pc) 5,000 Won 2002 (13pc) 5,000 

Won 2006 (1pc) 1000 Won ND 1950 

CIRCULATED (2pc) 1000 Won ND 1975 

(19pc) 1000 Won ND 1983 (3pc) 1000 Won 

2007 (2pc) 100 Won ND 1950 (9pc) 50 Jeon 

1962 (16pc) 10 Jeon 1962  IMPORTANT: 

all the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) otherwise. 

(Koryo) Currency. Estimate: $300-$600 

99 74pc Kuwait Banknotes, Kuwait Currency 

Board  (5pc) 20 Dinars 1986-91 (4pc) 10 

Dinars 1980-91 (16pc) 1 Dinar 1980-91 

(5pc) 1/2 Dinar 1980 (1pc) 1/2 Dinar 1994 

(1pc) 1/4 Dinar 1961 (15pc) 1/4 Dinar 

1980-91 (5pc) 1/4 Dinar 1992 (15pc) 1/4 

Dinar 1994  (7pc) Collector Series -5pc 1 

Dinar 1993, 2pc 1 Dinar 2001 Not Legal 

Tender  IMPORTANT: all the items are in 

UNC (uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Quwait, Q8) Currency. 

Estimate: $300-$600 

100 508pc Kyrgyzstan Banknotes, Kyrgyz 

Republic, Kyrgyzstan bank, Kyrgyz Bank  

(112pc) 20 Som ND 1993 (1pc) 20 Som ND 

1994 (3pc) 20 Som 2002 (4pc) 5 Som ND 

1994 (14pc) 5 Som 1997 (17pc) 1 Som ND 

1993 (16pc) 1 Som ND 1994 (134pc) 50 

Tyiyn ND 1993 (110pc) 10 Tyiyn ND 1993 

(97pc) 1 Tyiyn ND 1993  IMPORTANT: all 

the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) otherwise. 

(Kirgizia, Kirghizistan, Kirghizie, Kirgistan) 

Currency. Estimate: $100-$300 

101 545pc Laos Banknotes, Banque Nationale 

Du Laos, Bank of the Lao PDR, Pathet Lao 

Government  (5pc) 50,000 Kip 2004 (1pc)  

5,000 Kip 1975 (1pc) 1000 Kip ND 1963 

(12pc) 1000 Kip ND 1992 (11pc) 500 Kip 

1988 (6pc) 200 Kip ND 1963 (12pc) 200 Kip 

ND 1970s (1pc) 100 Kip ND 1974 (3pc) 100 

Kip ND 1970s (65pc) 100 Kip ND 1979 

(15pc) 50 Kip ND 1963 (18pc) 50 Kip ND 

1979 (20pc) 20 Kip ND 1963 (15pc) 20 Kip 

ND 1970s (27pc) 20 Kip ND 1979 (4pc) 10 

Kip ND 1962 (13pc) 10 Kip ND 1970s 

(48pc) 10 Kip ND 1979 (7pc) 5 Kip ND 1962 

(47pc) 5 Kip ND 1979 (35pc) 1 Kip ND 1962 

(1pc) 1 Kip ND 1970s (54pc) 1 Kip ND 1979 

(122pc) 0.5 Kip 1979 (2pc) 0.2 Kip 1979   

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Lao) Currency. 

Estimate: $100-$300 

102 236pc Misc World Banknotes Countries J-L: 

Jordan, Latvia, Lebanon, Lesotho  -14pc 

Jordan Banknotes, Central Bank of Jordan 

(6pc) 1 Dinar ND 1975-92 (1pc)1 Dinar 1993 

(1pc) 1 Dinar 2008 (6pc) 1/2 Dinar 1992-93  

-15pc Latvia Promissory Notes (mild wear 

around edges and some folding) (1pc) 5 

Rubles 1915 (1pc) 3 Rubles 1915 (7pc) 1 

Ruble 1915 (1pc) 50 Kopek 1915 (1pc) 25 

Kopek 1915 (1pc) 10 Kopek ND 1915 (2pc) 
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5 Kopek ND 1915 (1pc) 1 Kopek ND 1915  

-117pc Latvia Banknotes, Latvia Republic 

(9pc) 200 Rublu 1992 (24pc) 50 Rublu 1992 

(19pc) 20 Rublu 1992 (16pc) 10 Rublu 1992 

(14pc) 5 Rubli 1992 (17pc) 2 Rublui1992 

(18pc) 1 Rublis 1992  -64pc Lebanon 

Banknotes, Banque Du Liban (1pc) 5000 

Livres ND 2004-2008 (4pc) 1000 Livres ND 

1988-91 (1pc) 250 Livres ND 1978-88 (2pc) 

100 Livres ND 1988 (6pc) 50 Livres ND 

1983-85 (15pc) 25 Livres ND 1964-83 (5pc) 

10 Livres ND 1964-86 (8pc) 5 Livres ND 

1964-86 (22pc) 1 Livre ND 1964-86  -26pc 

Lesotho Banknotes, Lesotho Monetary 

Authority, Central Bank of Lesotho (1pc) 50 

Maloti 2010 (1pc) 20 Maloti 1994 (7pc) 10 

Maloti 1990 (1pc) 5 Maloti 1979 (5pc) 5 

Maloti 1989 (3pc) 2 Maloti 1989 (8pc) 2 

Maloti 1981-84  IMPORTANT: all the 

items are in UNC (uncirculated) condition 

unless stated (marked) otherwise. (Jordanie, 

Latvija, Lettland, Lettonie, Liban) Currency. 

Estimate: $100-$300 

103 302pc MISC World Banknotes: Liberia, 

Lithuania, Luxembourg  -11pc Liberia 

Banknotes, National Bank of Liberia, Central 

Bank of Liberia (1pc) 50 Dollars 2004 (1pc) 

20 Dollars 2003 (4pc) 5 Dollars 1989 (5pc) 5 

Dollars 2003  -220pc Lithuania Banknotes 

(73pc) 500 Talonu 1993 (19pc) 500 Talonu 

1992 (9pc) 200 Talonu 1993 (21pc) 100 

Talonu 1991 (10pc) 100 Talonu 1992 (8pc) 

50 Talonu 1991 (5pc) 10 Talonu 1991 (4pc) 

10 Talonu 1992 (6pc) 1 Talonas 1992 (1pc) 

0.10 Talonas 1991 (4pc) 10 Litu 1991 (1pc) 

10 Litu 1993 (2pc) 5 Litai 1993 (20pc) 2 Litai 

1993 (37pc) 1 Litas 1994  -71pc 

Luxembourg Banknotes, Banque 

Internationale A Luxembourg, Grand-Duche 

De Luxembourg, Institut Monetaire 

Luxembourgeois (4pc) 100 Francs 1981 

(66pc) 100 Francs 1993 (1pc) 50 Francs 1961  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Lietuva, Litauen, 

Lituanie, Lituania, Litouwen, Liettua, Litva, 

Litwa, Letzeburg, L‰tzebuerg, Luxemburg) 

Currency. Estimate: $100-$300 

104 140pc Libya Banknotes, Central Bank of 

Libya  (1pc) 10 Dinars ND 1980 (2pc) 10 

Dinars ND 1984 (2pc) 10 Dinars ND 1991 

(1pc) 5 Dinars ND 1990 (7pc) 5 Dinars ND 

1991 (5pc) 5 Dinars ND 2009 (6pc) 1 Dinar 

ND 1981 (5pc) 1 Dinar ND 1984 (17pc) 1 

Dinar ND 1993 (1pc) 1 Dinar ND 2002 (5pc) 

1 Dinar ND 2009 (35pc) 1/2 Dinar ND 1990 

(16pc) 1/2 Dinar ND 1991 (5pc) 1/4 Dinar 

ND 1984 (2pc) 1/4 Dinar ND 1990 (30pc) 

1/4 Dinar 1991  IMPORTANT: all the items 

are in UNC (uncirculated) condition unless 

stated (marked) otherwise. Currency. 

Estimate: $100-$300 

105 335pc Macedonia Banknotes, National Bank 

of Macedonia, National Bank of the Republic 

of Macedonia  (5pc) 10,000 Denar 1992 

(10pc) 1000 Denar 1992 (27pc) 500 Denar 

1992 (21pc) 100 Denar 1992 (19pc) 50 

Denar 1992 (35pc) 25 Denar 1992 (35pc) 10 

Denar 1992 (4pc) 100 Denari 1993 (2pc) 100 

Denari 2004 (6pc) 50 Denari 1993 (22pc) 50 

Denari 2003 (9pc) 20 Denari 1993 (16pc) 10 

Denari 1993 (124pc) 10 Denari 2005-07  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 
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(marked) otherwise. (Makidonska, Vardaria, 

Paeonia, FYROM) Currency. Estimate: 

$75-$150 

106 174pc Madagascar Banknotes, Banky 

Foiben'i Madagasikara  (33pc) 10,000 

Francs ND 1995 (4pc) 5000 Francs ND 1995 

(18pc) 1000 Francs ND 1994 (51pc) 500 

Francs ND 1994 (6pc) 2000 Ariary 2003 

(1pc) 500 Ariary 2004 (11pc) 200 Ariary 

2004 (50pc) 100 Ariary 2004  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Malagasy, 

Madagasikara, Madagaskar, Malgache) 

Currency. Estimate: $75-$150 

107 28pc Malaya and British Borneo Banknotes, 

Board of Commissioners of Currency  (4pc) 

50 Dollars 1953- two sealed (1pc) 10 Dollars 

1941 sealed (3pc) 10 Dollars 1953 -all sealed 

(1pc) 10 Dollars 1961 (3pc) 5 Dollars 1953- 

all sealed (2pc) 1 Dollar 1941 -light wear 

(11pc) 1 Dollar 1953 -seven sealed (1pc) 1 

Dollar 1959 sealed (1pc) 20 Cents 1941 

sealed (1pc) 5 Cents 1941 sealed  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Many items in this lot 

are in sealed pouches and in UNC condition. 

Currency. Estimate: $400-$800 

108 121pc Malaysia Banknotes, Bank Negara 

Malaysia  (1pc) 100 Ringgit ND 167 Pick 

#5a (9pc) 20 Ringgit ND 1989 (1pc) 10 

Ringgit ND 1976-1981 (6pc) 5 Ringgit ND 

1986-91 (44pc) 5 Ringgit 2004 (8pc) 2 

Ringgit ND 1996-99 (14pc) 1 Ringgit ND 

1976-81 (38pc) 1 Ringgit ND 1986-89  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$500-$1000 

109 82pc Maldives Banknotes, Maldives 

Monetary Authority  (1pc) 100 Rufiyaa 

1987 (4pc) 20 Rufiyaa 1983-87 (15pc) 10 

Rufiyaa 1983 (23pc) 5 Rufiyaa 1983-90 

(39pc) 2 Rufiyaa 1983-90  IMPORTANT: 

all the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) otherwise. 

(Malediwen) Currency. Estimate: $75-$150 

110 34pc Malta Banknotes & Specimen, 

Government of Malta, Central Bank of Malta  

(1pc) 1 Pound 1969 SPECIMEN (1pc) 5 

Pounds 1961 Circulated (3pc) 1 Pound ND 

1951 (1pc) 1 Pound ND 1954 (5pc) 5 Pounds 

1967-1968 Circulated (2pc) 1 Pound 1969 

(1pc) 10 Shillings 1967-68 (1pc) 10 Liri ND 

1979 (1pc) 10 Liri ND 1994 (1pc) 5 Liri 1973 

Circulated (4pc) 5 Liri 1994 (1pc) 2 Liri 1986 

(7pc) 2 Liri ND 1989-94 (4pc) 1 Liri 1973 - 

two are circulated (1pc) 1 Liri 1979  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$200-$400 

111 45pc Mauritius Banknotes & SPECIMENS, 

Bank of Mauritius  (4pc) SPECIMENS 

1978 5,10, 25, 50 Rupees (1pc) 2000 Rupees 

1999 PMG Graded 66 EPQ (1pc) 2000 

Rupees 1999 (1pc) 500 Rupees 1998 (2pc) 

50 Rupees 1967 (3pc) 50 Rupees 1986 (1pc) 

50 Rupees 1998 (1pc) 25 Rupees 1967 with 

folds and light wear (9pc) 20 Rupees ND 

(10pc) 10 Rupees 1967 (10pc) 10 Rupees ND 

1985 (2pc) 5 Rupees 1967  IMPORTANT: 

all the items are in UNC (uncirculated) 
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condition unless stated (marked) otherwise. 

(Ile Maurice) Currency. Estimate: $200-$400 

112 318pc Mexico Banknotes, El Banco De 

Mexico, Gobierno Provisional De Mexico,   

(1pc) 10,000 Pesos 1978 (4pc) 10,000 Pesos 

1985 (3pc) 5000 Pesos 1982-89 (7pc) 2000 

Pesos 1989 (67pc) 1000 Pesos 1982-84 

(27pc) 500 Pesos 1981-84 (2pc) 100 Pesos 

Revalidado 1914- one with light wear (8pc) 

100  Pesos 1978-82 (30pc) 50 Pesos 

1979-2006 (4pc) 20 Pesos 1915 El Estado De 

Chihuahua (19pc) 20 Pesos 1976-77 (18pc) 

10 Pesos 1967-92 (75pc) 5 Pesos 1969-72 

(53pc) 1 Peso 1961-69  IMPORTANT: all 

the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) otherwise. 

Currency. Estimate: $100-$300 

113 294pc Mongolia Banknotes, State Bank, 

Mongol Bank  (3pc) 1000 Tugrik ND 1993 

(4pc) 500 Tugrik ND 1993 (7pc) 100 Tugrik 

1981 (11pc) 100 Tugrik ND 1993 (3pc) 100 

Tugrik 2000 (4pc) 50 Tugrik 1955 (23pc) 50 

Tugrik 1966 (13pc) 50 Tugrik ND 1993 

(2pc) 50 Tugrik 2000 (1pc) 25 Tugrik 1955 

(44pc) 25 Tugrik 1966 (6pc) 20 Tugrik 1981 

(4pc) 20 Tugrik ND1993 (2pc) 20 Tugrik 

2002 (51pc) 10 Tugrik 1966 (2pc)10 Tugrik 

2002 (7pc) 5 Tugrik 1955 (23pc) 5 Tugrik 

1966 (14pc) 5 Tugrik ND 1993 (61pc) 1 

Tugrik 1955 (3pc) 1 Tugrik ND 1993 (2pc) 

50 Mongo ND 1993 (2pc) 20 Mongo ND 

1993 (2pc) 10 Mongo ND 1993  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Mongol Shuudan) 

Currency. Estimate: $100-$200 

114 180pc Mozambique Banknotes, Banco 

Nacional Ultramarino-Mocambique, 

Republica Popular De Mocambique  (1pc) 

500 Escudos 1967 (52pc) 100 Escudos 1961 

(4pc) 50 Escudos 1970 (13pc) 100,000 

Meticais 1993 (8pc) 50,000  Meticais 1993 

(10pc) 20,000 Meticais 1999 (1pc) 10,000 

Meticais 1991 (37pc) 5000 Meticais 1988-89 

(11pc) 1000 Meticais 1983 (8pc) 500 

Meticais 1980 (2pc) 100 Meticais 1980-83 

(34pc) 50 Meticais 1980-86  IMPORTANT: 

all the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) otherwise. 

(Mo‡ambique) Currency. Estimate: 

$100-$200 

115 446pc Myanmar Banknotes, Union Bank of 

Burma, Peoples Bank of Burma, Central 

Bank of Myanmar, Union of Burma Bank  

(5pc) 500 Kyat ND 1994 (10pc) 200 Kyat 

ND 1991 (2pc) 100 Kyat ND 1958- moderate 

wear  (18pc) 100 Kyat ND 1994 (10pc) 90 

Kyat ND 1987 (15pc) 75 Kyat ND 1985 

(16pc) 50Kyat ND 1994 (12pc) 45 Kyat ND 

1987 (12pc) 35 Kyat ND 1986 (11pc) 25 

Kyat ND 1972 (61pc) 20 Kyat ND 1994 

(41pc) 15 Kyat ND 1986 (5pc) 10 Kyat ND 

1965 (72pc) 10 Kyat ND 1973 (25pc) 10 

Kyat ND 1996 (18pc) 5 Kyat ND 1973 

(26pc) 5 Kyat ND 1996 (2pc) 1 Kyat ND 

1965 (1pc) 1 Kyat ND 1972 Circulated 

(33pc) 1 Kyat ND 1990 (1pc) 1 Kyat ND 

1996 (47pc) 50 Pyas ND 1994  (3pc) 1 

Dollar Central Bank of Myanmar Foreign 

Exchange Certificate  IMPORTANT: all the 

items are in UNC (uncirculated) condition 

unless stated (marked) otherwise. (Burma, 

Bamar, Bama, Birma, Myamah, Birmanie) 

Currency. Estimate: $100-$300 
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116 519pc Nepal Banknotes, State Bank of Nepal  

(2pc) 1000 Rupees ND 1981 (2pc) 500 

Rupees ND 1981 (1pc) 500 Rupees 2008 

(1pc) 250 Rupees Commemorative Banknote 

1997 (1pc) 100 Rupees ND 1961 (4pc) 100 

Rupees ND 1974 (6pc) 50 Rupees ND 1974 

(4pc) 50 Rupees ND 1983 (44pc) 20 Rupees 

ND 1982-87 (10pc) 10 Rupees ND 1974 

(37pc) 10 Rupees ND 1985-87 (3pc) 10 

Rupees ND 2002 (20pc) 10 Rupees ND 2005 

(18pc) 5 Rupees ND 1974 (97pc) 5 Rupees 

ND 1987 (111pc) 2 Rupees ND 1981 (23pc) 

1 Rupee ND 1965 (106pc) 1 Rupee ND 1974 

(29pc) 1 Rupee ND 1991  IMPORTANT: 

all the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) otherwise. 

Currency. Estimate: $75-$150 

117 38pc New Zealand Banknotes & Uncut 

Sheets  (1pc) 100 Dollars ND 1992 (1pc) 

100 Dollars ND 1999 (1pc) 50 Dollars ND 

1992 (4pc) 20 Dollars ND 1992 (9pc) 20 

Dollars ND 1999 (1pc) 10 Dollars ND 

1967-81 sealed (1pc) 10 Dollars ND 1981-92 

(3pc) 10 Dollars 1990 Commemorative Note 

in sealed envelopes (2pc) 10 Dollars 1990 

Commemorative Note Uncut Sheet of 4 

banknotes (6pc) 10 Dollars ND 1999 (1pc) 

10 Dollars ND 2000 (1pc) 5 Dollars ND 1999 

(9pc) 1 Dollar ND 1981-92  IMPORTANT: 

all the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) otherwise. 

(Aotearoa, Neuseeland, Naujoji Zelandija) 

Currency. Estimate: $100-$300 

118 443pc Nicaragua Banknotes, Banco Nacional 

De Nicaragua, Banco Central De Nicaragua  

(5pc) 5 Million Cordobas ND 1990 (12pc) 

50,000 Cordobas ND 1989 (46pc) 5000 

Cordobas 1985  (6pc) 5000 Cordobas 1988 

with Primer Vicepresidente overstamps 

(25pc) 1000 Cordobas 1985 (1pc) 500,000 

Cordobas 1989 overprint on 1000 Cordobas 

1985 (23pc) 200,000 Cordobas 1989 

overprint on 1000 Cordobas 1985 (74pc) 500 

Cordobas 1985 (13pc) 100,000 Cordobas 

1989 overprint on 500 Cordobas 1985 (6pc) 

100 Cordobas 1984 (1pc) 100 Cordobas 1997 

(2pc) 50 Cordobas 1984 (8pc) 50,000 

Cordobas 1989 overprint on 50 Cordobas 

1984 (6pc) 50 Cordobas 1985 (1pc) 50 

Cordobas 2007 (1pc) 20 Cordobas 1979 

(21pc) 500,000 Cordobas 1989 overprint on 

20 Cordobas 1985 (18pc) 20 Cordobas 2002 

(20pc) 20 Cordobas 2007 (3pc) 10 Cordobas 

1979 (4pc) 10 Cordobas 1985 (1pc) 10,000 

Cordobas 1989 overprint on 10 Cordobas 

1985 (10pc) 10 Cordobas 1990 (15pc) 10 

Cordobas 2007 (20pc) 5 Cordobas 1972 

(1pc) 5 Cordobas 1995 (17pc) 2 Cordobas 

1972 (1pc) 1 Cordoba 1941 (24pc) 1 

Cordoba 1990 (57pc) 1/2 Cordoba ND 1992 

(1pc) 1 Centavo ND 1991  IMPORTANT: 

all the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) otherwise. 

(Nikaragua) Currency. Estimate: $100-$300 

119 120pc Nigeria Banknotes, Federal Republic 

of Nigeria, Central Bank of Nigeria  (3pc) 1 

Pound ND 1967 CIRCULATED (1pc) 200 

Naira 2009 (17pc) 100 Naira 1999-2009 

(17pc) 50 Naira ND 1991 (10pc) 50 Naira 

2006 (20pc) 20 Naira ND 1984 (10pc) 20 

Naira 2007 (13pc) 10 Naira ND 1984 (6pc) 5 

Naira ND 1984 (2pc) 1 Naira ND 1984 

(20pc) 50 Kobo ND 1973-78 (1pc) 50 Kobo 

ND 1973-78 CIRCULATED  
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IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$100-$300 

120 254pc World Currency Banknotes: Countries 

M & N- Madagascar, Malawi, Mali, 

Mauritania, Moldova, Morocco, Nambia, 

Netherlands, Netherlands Antilles, Norway  

-1pc Madagascar banknote, Madagascar 

Democratic Republic, Banque Centrale de la 

Republique Malgache (1pc) 50 Ariary ND 

1974-75   -50pc Malawi Banknotes, 

Reserve Bank of Malawi (15pc) 10 Kwacha 

1992-94 (3pc) 10 Kwacha 1995 (10pc) 10 

Kwacha 2004 (7pc) 5 Kwacha 1990-94 (3pc) 

5 Kwacha 1995 (11pc) 5 Kwacha 2004 (1pc) 

1 Kwacha 1988  -1pc Mali Banknotes, 

Banque De La Republique Du Mali (1pc) 50 

Francs 1960  -32pc Mauritania Banknotes, 

Banque Centrale De Mauritanie (2pc) 5000 

Ouguiya 2009 (1pc) 1000 Ouguiya 2006 

(4pc) 500 Ouguiya 2004 (25pc) 100 Ouguiya 

2004  -22pc Moldova Banknotes, Banca 

Nationala A Moldovei (6pc) 200 Cupon 1992 

(2pc) 50 Cupon 1992 (4pc) 10 Lei 1992 (1pc) 

5 Lei 1992 (9pc) 1 Leu 1994  -6pc Morocco 

Banknotes, Banque D'etat Du Maroc, Bank 

Al-Maghrib (1pc) 500 Francs 1948 (3pc) 10 

Francs 1943 -some light wear and folds (2pc) 

20 Dirhams 2005  -6pc Nambia Banknotes, 

Bank of Nambia (1pc) 100 Dollars ND 1999 

(1pc) 20 Dollars ND 1996 (3pc) 10 Dollars 

ND 1993 (2pc) 10 Dollars ND 2001  -82pc 

Netherland & Dutch Territories Banknotes,  

(2pc) 500 Gulden 1948 Dutch Indonesia 

(1pc) 100 Gulden 1948 Dutch Indonesia 

(1pc) 100 Gulden 2003 Bank Van De 

Nederlandse Antillen (1pc) 10 Gulden 1984 

Bank Van De Nederlandse Antillen (1pc) 10 

Gulden 1994 Bank Van De Nederlandse 

Antillen (9pc) 10 Gulden 2003 Bank Van De 

Nederlandse Antillen (1pc) 10 Gulden 1997 

De Nedelandsche Bank (1pc) 5 Lima 

Roepiah 1943 Nederlandsche-Indie (7pc) 5 

Gulden 1984 Bank Van De Nederlandse 

Antillen (19pc) 2 1/2 Gulden 1970 Bank Van 

De Nederlandse Antillen (39pc) 1 Gulden 

1970 Bank Van De Nederlandse Antillen  

-55pc Norway Banknotes, Norges Bank 

(55pc) 10 Kroner 1974-84  IMPORTANT: 

all the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) otherwise. 

Currency. Estimate: $100-$300 

121 318pc Oman Banknotes, Central Bank of 

Oman, Sultanate of Muscat and Oman, Oman 

Currency Board  (36pc) 100 Baiza ND 1970 

(35pc) 1/2 Rial Saidi ND 1970 (30pc) 1/4 

Rial Saidi ND 1970  (7pc) 1 Rial Omani ND 

1973 (7pc) 1 Rial ND 1977 (3pc) 1 Rial ND 

1987-94 (9pc) 1 RIal 1995 (19pc) 1/2 Rial 

Omani ND 1973 (11pc) 1/2 Rial ND 1977 

(9pc) 1/2 Rial ND 1987-94 (15pc) 1/2 RIal 

1995 (12pc) 1/4 Rial Omani ND 1973 (23pc) 

1/4 Rial ND 1977 (10pc) 1/4 Rial ND 

1987-94 (1pc) 200 Baisa ND 1985 (17pc) 

200 Baisa 1995 (7pc) 100 Baiza ND 1973 

(34pc) 100 Baisa 1977 (1pc) 100 Baisa ND 

1987-94 (32pc) 100 Baisa 1995  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$200-$600 

122 74pc Pakistan Banknotes, State Bank of 

Pakistan  (1pc) 100 Rupees ND 1951-53 
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(1pc) 100 Rupees ND 1976-84 (1pc) 100 

Rupees ND 1975-77 Haj Pilgrims Issue (1pc) 

50 Rupees 2008 (3pc) 20 Rupees 2005-07 

(10pc) 10 Rupees ND 1976-84 (3pc) 10 

Rupees ND 1978 Haj Pilgrims Issue (14pc) 

10 Rupees 2007 (4pc) 5 Rupees ND 1972-78 

(28pc) 2 Rupees ND 1985-99 (8pc) 1 Rupee 

ND 1981-82  IMPORTANT: all the items 

are in UNC (uncirculated) condition unless 

stated (marked) otherwise. Currency. 

Estimate: $150-$300 

123 78pc Papua New Guinea Banknotes, Bank of 

Papua New Guinea  (1pc) 50 Kina ND 1989 

(4pc) 20 Kina ND 2000 (3pc) 10 Kina 1998 

(2pc) 10 Kina 2000 (7pc) 5 Kina ND 1992 

(4pc) 5 Kina ND 1993 (3pc) 5 Kina 2000 

(2pc) 5 Kina 2000 (7pc) 5 Kina 2007 (7pc) 2 

Kina ND 1975 (10pc) 2 Kina ND 1981 (7pc) 

2 Kina 1991 (21pc) 2 Kina 2007  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$200-$600 

124 95pc Paraguay Banknotes, Banco Central 

Del Paraguay  (1pc) 20,000 Guaranies 2007 

(1pc) 10,000 Guaranies 2008 (1pc) 5000 

Guaranies 2008 (12pc) 2000 Guaranies 

2008-09 (3pc) 1000 Guaranies ND 1982 

(8pc) 1000 Guaranies 2004 (4pc) 500 

Guaranies ND 1982 (2pc) 100 Guaranies ND 

1952 (6pc) 100 Guaranies ND 1982 (20pc) 

50 Guaranies ND 1952 (13pc) 10 Guaranies 

ND 1952 (7pc) 5 Guaranies ND 1952 (2pc) 1 

Guarani ND 1952 Serie A (5pc) 1 Guarani 

ND 1952 Serie B (16pc) 1 Guarani ND 1952   

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$75-$150 

125 490pc Peru Banknotes, Banco Central De 

Reserva Del Peru  (9pc) 50,000 Sol 1981 

CIRCULATED (11pc) 50,000 Sol 1981- 2 

UNC and 9 CIRCULATED (69pc) 5000 Sol 

1985 (2pc) 1000 Sol 1979 (7pc) 1000 Sol 

1979 (48pc) 1000 Sol 1981 (13pc) 500 Sol 

1975 (11pc) 500 Sol 1976 (6pc) 100 Sol 1959 

light wear (4pc) 100 Sol 1968 (11pc) 50 Sol 

1977 (2pc) 10 Sol 1965 (1pc) 10 Sol  1968 

(4pc) 10 Sol  1968 (1pc) 10 Sol  1969 

(21pc) 10 Sol  1975 (5pc) 5 Sol 1960 (2pc) 5 

Sol 1966 (2pc) 5 Sol 1968 (1pc) 5 Sol 1974 

(22pc) 5 Sol 1974   (1pc) 5 Million Inti 

1990 Circulated (1pc) 1 Million Inti 1990 

(9pc) 50,000 Inti 1988 (1pc) 10,000 Inti 1981 

(56pc) 10,000 Inti 1988 (42pc) 5000 Inti 

1988 (61pc) 1000 Inti 1988 (3pc) 500 Inti 

1986 (14pc) 500 Inti 1987 (1pc) 100 Inti 

1986 (19pc) 100 Inti 1987 (9pc) 50 Inti 1986 

(4pc) 50 Inti 1987 (10pc) 10 Inti 1987  (8pc) 

10 Nuevos Soles 1995-2006  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$100-$300 

126 426pc Philippines Banknotes and Specimens, 

Central Bank of the Philippines, Republika 

Ng Pilipinas  -14pc Specimens (2pc) 5 

Pesos ND 1949-66 (2pc) 10 Pesos ND 

1949-66 (6pc) Full Set ND 1967 

Denominations: 2,5,10, 20, 50,100 Piso  

(8pc) 100 Piso ND 1967 (3pc) 100 Piso ND 

1987 (19pc) 50 Piso ND 1967 (14pc) 50 Piso 

ND 1987 (52pc) 20 Piso ND 1967 (20pc) 20 

Piso ND 1987 (5pc) 10 Pesos ND 1949 
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(40pc) 10 Piso ND 1967 (43pc) 10 Piso ND 

1987 (8pc) 10 Piso 1998 (23pc) 5 Piso ND 

1967 (105pc) 5 Piso 1986-91 (70pc) 2 Piso 

ND 1967 (1pc) 1 Piso ND 1967 (1pc) 1 Peso 

1944 Treasury Emergency Currency 

Certificate  IMPORTANT: all the items are 

in UNC (uncirculated) condition unless 

stated (marked) otherwise. (Pilipinas) 

Currency. Estimate: $200-$400 

127 308pc Poland Banknotes, Polish State Loan 

Bank, Polska Krajowa Kasa Pozyczkowa, 

Narodowy Bank Polski  (2pc) 20 Marek 

1919 (5pc) 5000 Zlotych 1988 (140pc) 1000 

Zlotych 1982 (53pc) 500 Zlotych 1982 

(28pc) 200 Zlotych 1988 (32pc) 100 Zlotych 

1988 (1pc) 100 Zlotych 1934 

CIRCULATED (13pc) 50 Zlotych 1988 

(31pc) 20 Zlotych 1982 (1pc) 10 Zlotych 

1929 (2pc) 10 Zlotych 1982 -1 has tear to left 

side  IMPORTANT: all the items are in 

UNC (uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Polska, Polen, Pologne, 

Polonia, Lenkija) Currency. Estimate: 

$75-$150 

128 36pc Portugal Banknotes, Banco de Portugal  

(1pc) 1000 Escudos 1968 (1pc) 1000 

Escudos 1992 (5pc) 1000 Escudos 2000 

(1pc) 500 Escudos 1966 (2pc) 500 Escudos 

1989 (3pc) 100 Escudos 1980 (8pc) 100 

Escudos 1981 (2pc) 100 Escudos 1988 (2pc) 

50 Escudos 1964 (6pc) 50 Escudos 1980 

(5pc) 20 Escudos 1978  IMPORTANT: all 

the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) otherwise. 

(Portogallo) Currency. Estimate: $75-$150 

129 82pc Portuguese Guinea, Banco Nacional 

Ultramarino Guine  (1pc) 1000 Escudos 

1964 (1pc) 500 Escudos 1971 (1pc) 100 

Escudos 1964 (28pc) 100 Escudos 1971 

(51pc) 50 Escudos 1971  IMPORTANT: all 

the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) otherwise. 

Currency. Estimate: $400-$800 

130 87pc Qatar Banknotes, Qatar Monetary 

Agency, Qatar Central Bank  (3pc) 10 

Riyals ND 1980s Issue (5pc) 5 Riyals ND 

1980s Issue (4pc) 1 Riyal ND 1980s Issue 

(28pc) 1 Riyal ND 1985 (6pc) 10 Riyals ND 

2003 (9pc) 5 Riyals ND 1996 (17pc) 1 Riyal 

ND 1996 (15pc) 1 Riyal ND 2003  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$75-$150 

131 11pc Rhodesia Pounds Banknotes, Reserve 

Bank of Rhodesia  (6pc) 5 Pounds 1964  

(1pc) 1 Pound 1966 (2pc) 1 Pound 1964 - one 

with wear to edges (1pc) 10 Shillings 1964  

-wear to top and bottom edges (1pc) 10 

Shillings 1968   IMPORTANT: all the 

items are in UNC (uncirculated) condition 

unless stated (marked) otherwise. Currency. 

Estimate: $400-$800 

132 7pc Rhodesia Dollars Banknotes, Reserve 

Bank of Rhodesia  (1pc) 10 Dollars 1975 

(4pc) 10 Dollars 1979 (1pc) 5 Dollars 1979 

(1pc) 1 Dollar 1971  IMPORTANT: all the 

items are in UNC (uncirculated) condition 

unless stated (marked) otherwise. Currency. 

Estimate: $200-$400 

133 5pc Rhodesia and Nyasaland Banknotes, 

Bank of Rhodesia and Nyasaland  (1pc) 1 

Pound 1956 -moderate wear and folds (1pc) 

1 Pound 1957 -moderate wear and folds with 
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small piece missing at top right corner (1pc) 

1 Pound 1958 -moderate wear and folds 

(1pc) 1 Pound 1959 -CIRCULATED (1pc) 1 

Pound 1960 -excellent condition  Currency. 

Estimate: $300-$600 

134 121pc Romania Banknotes, Banca Nationala 

a Romaniei  (4pc) 100,000 Lei 2001 (9pc) 

10,000 Lei 2000 (1pc) 10,000 Lei 1994 (5pc) 

5000 Lei 1992 (37pc) 5000 Lei 1998 (17pc) 

2000 Lei 1999 (12pc) 1000 Lei 1993 (1pc) 

1000 Lei 1998 (25pc) 500 Lei 1991 (1pc) 500 

Lei 1992 (1pc) 100 Lei 1966 (2pc) 100 Lei 

1966 CIRCULATED (4pc) 10 Lei 1966 

(1pc) 5 Lei 1929 CIRCULATED (1pc) 1 Leu 

2005  IMPORTANT: all the items are in 

UNC (uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Rum„nien, Roumanie) 

Currency. Estimate: $100-$300 

135 102pc Pre-Soviet Russia Banknotes, Various 

years and denominations 1898-1920  Lot is 

mixed with Circulated Bills and 

Uncirculated. Currency. Estimate: $100- 

$300 

136 520pc Soviet Union Banknotes, U.S.S.R., 

Rubles  Various years and denominations 

1921-1992  Lot is mixed with Circulated 

Bills and Uncirculated. Russia. Currency. 

Estimate: $100-$300 

137 184pc Russia Banknotes, Bank of Russia  

(1pc) 10,000 Rubles 1995 (2pc) 1000 Rubles 

1993 (16pc) 1000 Rubles 1995 (25pc) 500 

Rubles 1993 (56pc) 200 Rubles 1993 (84pc) 

100 Rubles 1993  IMPORTANT: all the 

items are in UNC (uncirculated) condition 

unless stated (marked) otherwise. (Rossiya, 

RuPland, Russie, Rusia) Currency. Estimate: 

$50-$100 

138 375pc Rwanda Banknotes, Banque Nationale 

Du Rwanda  (93pc) 5000 Francs 1988 (5pc) 

5000 Francs 1998 (10pc) 2000 Francs 2007 

(7pc) 1000 Francs 1978 (61pc) 1000 Francs 

1988 (81pc) 1000 Francs 1998 (7pc) 1000 

Francs 2004 (4pc) 500 Francs 1974 (4pc) 500 

Francs 1978 (13pc) 500 Francs 1994 (4pc) 

500 Francs 1998 (9pc) 500 Francs 2008 

(47pc) 100 Francs 1989  IMPORTANT: all 

the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) otherwise. 

(Ruanda) Currency. Estimate: $100-$300 

139 224pc St Helena Banknotes & Specimen, 

Government of St. Helena  (1pc) 5 Pound 

ND 1998 SPECIMEN (1pc) 20 Pounds ND 

1986 Pick 10a PMG Graded 64 EPQ  (5pc) 

20 Pounds ND 1986 (1pc) 10 Pounds 1979 

(32pc) 10 Pounds 1985 (3pc) 10 Pounds 

2004 (1pc) 5 Pounds 1976 (5pc) 5 Pounds 

1981 (9pc) 5 Pounds ND 1998 (2pc) 1 Pound 

ND 1976 (120pc) 1 Pound ND 1981 (44pc) 

50 Pence- 10 with serial numbers above 

170001  IMPORTANT: all the items are in 

UNC (uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$200-$400 

140 53pc Saint Pierre and Miquelon Banknotes, 

Caisse Centrale De La France D'Outre-Mer  

(1pc) 5 Francs ND 1950-60 Pick #22 PMG 

Graded 67 EPQ (13pc) 20 Francs ND 

1950-60 (9pc) 10 Francs ND 1950-60 (28pc) 

5 Francs ND 1950-60 (2pc) 1 Nouveau Franc 

on 50 Francs ND 1960  IMPORTANT: all 

the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) otherwise. 

Currency. Estimate: $200-$400 

141 73pc Saudi Arabia, Saudi Arabian Monetary 
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Agency  (1pc) 100 Riyals ND 1976 (3pc) 10 

Riyals 1983 (2pc) 10 Riyals 2007 (13pc) 5 

Riyals 2007 (54pc) 1 Riyal 1984  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$100-$300 

142 45pc St Thomas Banknotes, Banco Nacional 

de S. Tome e Principe  (8pc) 20,000 Dobras 

2004 (1pc) 10,000 Dobras 2004 (6pc) 5000 

Dobras 1996-2004 (15pc) 500 Dobras 1989 

(10pc) 500 Dobras 1993 (5pc) 100 Dobras 

1982  IMPORTANT: all the items are in 

UNC (uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$75-$150 

143 151pc Scotland Banknotes, The Royal Bank 

of Scotland PLC, Bank of Scotland, Scotland 

Clydesdale Bank, National Commercial 

Bank of Scotland Limited  -125pc The 

Royal Bank of Scotland (1pc) 100 Pounds 

2000  (5pc) 20 Pounds 1998-2000 (3pc) 20 

Pounds 2000 (5pc) 10 Pounds 1994-2000 

(23pc) 5 Pounds 1996-2005 (3pc) 1 Pound 

1956-63 (2pc) 1 Pound 1965 (2pc) 1 Pound 

1967 (1pc) 1 Pound 1970 (54pc) 1 Pound 

1988-2000  -14pc Bank of Scotland (1pc) 

100 Pounds 1995 (2pc) 50 Pounds 2003 

(5pc) 20 Pounds 1995-2001 (1pc) 10 Pounds 

2001 (2pc) 5 Pounds 2002 (3pc) 1 Pound 

1971-86  -7pc Scotland Clydesdale Bank 

(3pc) 10 Pounds 1997-2004 (1pc) 10 Pounds 

2009 (1pc) 5 Pounds 2009 (2pc) 1 Pound 

1980  -2pc National Commercial Bank of 

Scotland Limited (2pc) 5 Pounds 1963, 1964  

-3pc The Royal Bank of Scotland Limited 

(3pc) 1 Pound 1976-81  IMPORTANT: all 

the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) otherwise. 

(Schotland) Currency. Estimate: $2000-5000 

144 57pc Seychelles Banknotes, Seychelles 

Monetary Authority, Central Bank of 

Seychelles  (10pc) 100 Rupees ND 1989 

(3pc) 100 Rupees ND 2001 (1pc) 50 Rupees 

ND 1983 (5pc) 50 Rupees ND 1989 (5pc) 50 

Rupees ND 1998 (21pc) 25 Rupees ND 1989 

(2pc) 25 Rupees ND 1983 (6pc) 25 Rupees 

ND 1998 (2pc) 10 Rupees ND 1989 (2pc) 10 

Rupees ND 1998  IMPORTANT: all the 

items are in UNC (uncirculated) condition 

unless stated (marked) otherwise. (Sesel) 

Currency. Estimate: $100-$300 

145 87pc Sierra Leone Banknotes, Bank of 

Sierra-Leone  (17pc) 10,000 Leone 2004 

(1pc) 5000 Leone 2003 (15pc) 2000 Leone 

2003-10 (16pc) 1000 Leone 1993-2010 

(28pc) 500 Leone 1991-98 (2pc) 100 Leone 

1990 (1pc) 50 Leone 1989 (2pc) 5 Leone 

1985 (1pc) 2 Leone 1980 (2pc) 1 Leone 1974 

(1pc) 1 Leone 1980  IMPORTANT: all the 

items are in UNC (uncirculated) condition 

unless stated (marked) otherwise. Currency. 

Estimate: $75-$150 

146 130pc Singapore Banknotes  (4pc) 100 

Dollars ND 1967-73 (1pc) 100 Dollars ND 

1977 (3pc) 50 Dollars ND 1976 (2pc) 50 

Dollars ND 1972-73 (1pc) 50 Dollars ND 

1987 (5pc) 25 Dollars ND 1996 (7pc) 20 

Dollars ND 1979 (2pc) 10 Dollars ND 1979 

(4pc) 10 Dollars ND 1988 (2pc) 5 Dollars 

ND 1976 (11pc) 2 Dollars ND 1990 (27pc) 2 

Dollars ND 1992 (34pc) 1 Dollar ND 1976 

(23pc) 1 Dollar ND 1987 (4pc) 1 Dollar ND 

1967-72  IMPORTANT: all the items are in 
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UNC (uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Singapura, Singapour, 

Singapur) Currency. Estimate: $200-$400 

147 37pc Slovakia Banknotes & SPECIMENS, 

Slovenska Republika, Slovenskych  -4pc 

SPECIMENS (1pc) 1000 Korun 1940 (1pc) 

50 Korun 1940 (1pc) 20 Korun 1942 (1pc) 10 

Korun 1939  -33pc Banknotes (2pc) 500 

Korun 1941 - some wear to corners (6pc) 100 

Korun 1993 (10pc) 50 Korun 1993-2002 

(15pc) 20 Korun 1993  IMPORTANT: all 

the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) otherwise. 

(Slowakei, Slovaquie, Eslov quia, Slovacia, 

Slowakije, Slovakiet) Currency. Estimate: 

$75-$150 

148 213pc Slovenia Banknotes & SPECIMENS, 

Republika Slovenija  (9pc) VZOREC 

Overprint SPECIMENS 1990- 5000, 1000, 

500, 100, 50, 10, 5, 2, 1 (31pc) 500 Tolarjev 

1992 (2pc) 200 Tolarjev 1990 (11pc) 100 

Tolarjev 2003 (49pc) 50 Tolarjev 1992 

(11pc) 10 Tolarjev 1990 (8pc) 10 Tolarjev 

1992 (32pc) 5 Tolarjev 1990 (30pc) 2 

Tolarjev 1990 (30pc) 1 Tolar 1990  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Slovenija, Slowenien, 

Slov‚nie) Currency. Estimate: $75-$150 

148A 65pc Solomon Islands Banknotes and 

SPECIMEN, Solomon Islands Monetary 

Authority  (1pc) 2 Dollars ND 1977 

SPECIMEN (7pc) 20 Dollars ND 1981 (1pc) 

20 Dollars ND 1986 (9pc) 10 Dollars ND 

1977 (9pc) 10 Dollars ND 1986 (3pc) 5 

Dollars ND 1977 (16pc) 5 Dollars ND 1986 

(5pc) 2 Dollars ND 1977 (12pc) 2 Dollars 

ND 1986 (2pc) 2 Dollars ND 2001  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$75-$150 

149 75pc Somaliland Banknotes, Baanka 

Somaliland  (9pc) 1000 Shilin 1990 (10pc) 

500 Shilin 1989 (1pc) 500 Shilin 1994 (1pc) 

100 Shilin 1980 (2pc) 100 Shilin 1989 (5pc) 

100 Shilin 1994 (2pc) 50 Shilin 1982 (2pc) 

50 Shilin 1990 (7pc) 50 Shilin 1994 (10pc) 

20 Shilin 1982 (13pc) 20 Shilin 1994 (2pc) 

10 Shilin 1980 (4pc) 10 Shilin 1994 (3pc) 5 

Shilin 1983 (4pc) 5 Shilin 1994  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$75-$150 

150 136pc South Africa Banknotes, South 

African Reserve Bank  (1pc) 200 Rand ND 

1994-99 (5pc) 100 Rand ND 1994-99 (1pc) 

100 Rand 2005 (5pc) 50 Rand 2005 (6pc) 20 

Rand ND 1993-99 (118pc) 10 Rand 2005  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Suid-Afrika, 

Zuid-Afrika, S•d-Afrika, Afrique du Sud) 

Currency. Estimate: $100-$300 

151 97pc Spain Banknotes, Banco De Espana  

(1pc) 2000 Pesetas 1992 (4pc) 1000 Pesetas 

1979 (33pc) 1000 Pesetas 1992 (1pc) 500 

Pesetas 1971 (9pc) 500 Pesetas 1979 (5pc) 

200 Pesetas 1980 (7pc) 100 Pesetas 1925 

(2pc) 100 Pesetas 1928 (6pc) 100 Pesetas 

1970 (4pc) 50 Pesetas 1928 (4pc) 25 Pesetas 

1928 (7pc) 5 Pesetas 1951 (1pc) 1 Peseta 

1940 (1pc) 1 Peseta 1948 (1pc) 1 Peseta 1951 
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(11pc) 1 Peseta 1953  IMPORTANT: all the 

items are in UNC (uncirculated) condition 

unless stated (marked) otherwise. (Espa¤a, 

Espagne, Espagna, Spanje, Spanien) 

Currency. Estimate: $100-$300 

152 183pc Sri Lanka Banknotes, Central Bank of 

Ceylon, Central Bank of Sri Lanka  (1pc) 

1000 Rupees 1987 (1pc) 500 Rupees 2005 

(12pc) 200 Rupees 1998 (1pc) 100 Rupees 

1988 (3pc) 100 Rupees 1992 (20pc) 100 

Rupees 1995-2006 (10pc) 50 Rupees 1982 

(4pc) 50 Rupees 1992 (36pc) 50 Rupees 

2004-06 (4pc) 20 Rupees 1985 (7pc) 20 

Rupees 1991 (20pc) 20 Rupees 1995-2006 

(20pc) 10 Rupees 1985-89 (3pc) 10 Rupees 

1991 (33pc) 10 Rupees 2001-06 (5pc) 5 

Rupees 1974 (2pc) 1 Rupee 1958  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Ceylon, Shri Lanka) 

Currency. Estimate: $100-$300 

153 165pc Sudan Pound Banknotes, Bank of 

Sudan  (11pc) 100 Pounds ND 1988-90 

(12pc) 100 Pounds 1991 (1pc) 50 Pounds 

1984 (2pc) 50 Pounds 1991 (1pc) 20 Pounds 

1981 (2pc) 20 Pounds 1987-90 (2pc) 10 

Pounds 1981 (1pc) 10 Pounds 1985 (2pc) 5 

Pounds 1991 (3pc) 1 Pound 1981 (125pc) 1 

Pound 1985-90 (1pc) 5 Pounds 2006 (1pc) 2 

Pounds 2006 (1pc) 1 Pound 2006  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Soudan) Currency. 

Estimate: $100-$300 

154 148pc Sudan Piastres Banknotes, Bank of 

Sudan  (16pc) 50 Piastres 1981 (111pc) 50 

Piastres 1985-87 - 5 with bent edges (2pc) 25 

Piastres ND 1970-80 (6pc) 25 Piastres 1981 

(6pc) 25 Piastres 1983 (7pc) 25 Piastres 1987  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Soudan) Currency. 

Estimate: $75-$150 

155 81pc Sudan Dinar Banknotes, Bank of Sudan  

(6pc) 5000 Dinars 2002 (1pc) 2000 Dinars 

2002 (12pc) 100 Dinars 1994 (2pc) 100 

Dinars 1994 - foil over security thread (5pc) 

50 Dinars 1992 (33pc) 25 Dinars 1992 (20pc) 

10 Dinars 1993 (2pc) 5 Dinars 1993  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Soudan) Currency. 

Estimate: $50-$100 

156 623pc Suriname Banknotes, Centrale Bank 

van Suriname  (2pc) 5000 Gulden 

1997,1999 (5pc) 1000 Gulden 1995 (11pc) 

500 Gulden 1991 (10pc) 500 Gulden 2000 

(8pc) 100 Gulden 1985 (32pc) 100 Gulden 

1986 (33pc) 100 Gulden 1991 (1pc) 100 

Gulden 2000 (34pc) 25 Gulden 1985 (56pc) 

25 Gulden 1991 (3pc) 25 Gulden 2000 

(11pc) 10 Gulden 1963 (36pc) 10 Gulden 

1982 (3pc) 10 Gulden 1986 (81pc) 10 

Gulden 1991-98 (38pc) 10 Gulden 2000 

(1pc) 5 Gulden 1963 (11pc) 5 Gulden 1982 

(77pc) 5 Gulden 1991 (25pc) 5 Gulden 2000 

(145pc) 2 1/2 Gulden 1985  IMPORTANT: 

all the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) otherwise. 

(Surinam) Currency. Estimate: $200-$400 

157 99pc Swaziland Banknotes, Monetary 

Authority of Swaziland, Central Bank of 

Swaziland  (1pc) 20 Emalangeni ND 1986 

(2pc) 20 Emalangeni ND 1995-98 (1pc) 10 
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Emalangeni ND 1982-86 (2pc) 10 

Emalangeni ND 1986 (2pc) 10 Emalangeni 

ND 1990-98 (3pc) 5 Emalangeni ND 

1982-86 (7pc) 5 Emalangeni ND 1987 (20pc) 

5 Emalangeni ND 1995 (4pc) 2 Emalangeni 

ND 1982-86 (20pc) 2 Emalangeni ND 1987 

(15pc) 2 Emalangeni ND 1992-95 (22pc) 1 

Lilangeni ND 1974  IMPORTANT: all the 

items are in UNC (uncirculated) condition 

unless stated (marked) otherwise. (eSwatini, 

Umbuso weSwatini) Currency. Estimate: 

$75-$150 

158 49pc Sweden Banknotes, Sveriges Riksbank  

(1pc) 50 Kronor 1981 (6pc) 50 Kronor 2003 

(4pc) 10 Kronor 1951-59 (12pc) 10 Kronor 

1968-88 (4pc) 5 Kronor 1949-52 (1pc) 5 

Kronor 1968 (21pc) 50 Kronor 1978  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Sverige, SuŠde, 

Schweden, Svedija, Suecia) Currency. 

Estimate: $75-$150 

159 91pc Syria Banknotes, Central Bank of Syria  

(1pc) 500 Pounds 1986 (1pc) 100 Pounds 

1978 (1pc) 100 Pounds 1982 (1pc) 50 

Pounds 1973 (14pc) 50 Pounds 1991 (4pc) 

25 Pounds 1982 (4pc) 25 Pounds 1988 (6pc) 

10 Pounds 1988 (1pc) 10 Pounds 1991 

(56pc) 5 Pounds 1988 (1pc) 1 Pound 1973 

(3pc) 1 Pound 1978  IMPORTANT: all the 

items are in UNC (uncirculated) condition 

unless stated (marked) otherwise. (Syrie, 

Syrien) Currency. Estimate: $75-$150 

160 685pc Tanzania Banknotes, Bank of 

Tanzania  (10pc) 10,000 Shilingi ND 2003 

(10pc) 5,000 Shilingi ND 1997 (9pc) 5,000 

Shilingi ND 2003 (97pc) 2,000 Shilingi ND 

2003 (199pc) 1000 Shilingi ND 2000 (50pc) 

500 Shilingi ND 1997 (109pc) 500 Shilingi 

ND 2003 (1pc) 200 Shilingi ND 1986 

(116pc) 200 Shilingi ND 1993 (5pc) 100 

Shilingi ND 1977- 1pc CIRCULATED (6pc) 

100 Shilingi ND 1986 (3pc) 100 Shilingi ND 

1993 (3pc) 50 Shilingi ND 1986 (9pc) 50 

Shilingi ND 1993 (4pc) 20 Shilingi ND 1978 

(46pc) 20 Shilingi ND 1987 (8pc) 10 Shilingi 

ND 1978  IMPORTANT: all the items are in 

UNC (uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$200-$400 

160A 10pc Tahiti Banknotes, Institut d'Emission 

d'Outre-Mer  (4pc) 1000 Francs ND 

1971-85 (6pc) 500 Francs ND 1970-85  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$75-$150 

161 168pc Thailand Banknotes, Government of 

Thailand, Bank of Thailand  (5pc) 500 Baht 

ND 1975-88 (2pc) 100 Baht ND 1955 (1pc) 

100 Baht ND 1968 (10pc) 100 Baht ND 

1969-78 (4pc) 100 Baht ND 1978 (11pc) 100 

Baht ND 1994 (1pc) 100 Baht 2002 

Commemorative Issue Pick 110 (3pc) 100 

Baht 2005 (9pc) 60 Baht 1987 

Commemorative Issue Pick 93a (18pc) 50 

Baht ND 1985-96 (1pc) 50 Baht 1996 (15pc) 

50 Baht 1997 (14pc) 20 Baht ND 1981 

(45pc) 10 Baht 1980 (6pc) 5 Baht 1956 (1pc) 

5 Baht 1969 (21pc) 1 Baht 1955 (1pc) 50 

Satang ND 1948 sealed  IMPORTANT: all 

the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) otherwise. 

(Siam, Tha‹lande, Thailandia) Currency. 
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Estimate: $200-$400 

162 691pc Transnistria Banknotes, Banka 

Nistriana  (10pc) 50,000 Rublei on 5 Rublei 

ND 1996- old date 1994 Pick 27 (12pc) 

50,000 Rublei on 5 Rublei ND 1996- old date 

1994 Pick 30 (11pc) 10,000 Rublei on 1 

Rublei 1994 (7pc) 500 Rublei 1993 (14pc) 

200 Rublei 1993 (19pc) 100 Rublei 1993 

(116pc) 50 Rublei 1993 (235pc) 10 Rublei 

1994 (136pc) 5 Rublei 1994 (128pc) 1 Rublei 

1994 (3pc) 1 Rublei 2000  IMPORTANT: 

all the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) otherwise. 

(Transdniestria, Pridnestroviye) Currency. 

Estimate: $100-$300 

163 217pc Trinidad and Tobago Banknotes, The 

Government of Trinidad and Tabaco, Central 

Bank of Trinidad and Tobago  (1pc) 1 

Dollar 1939 (1pc) 1 Dollar 1949 (2pc) 100 

Dollars ND 1985 (1pc) 20 Dollars ND 1977 

(6pc) 20 Dollars ND 1985 (2pc) 20 Dollars 

2002 (3pc) 10 Dollars ND 1985 (3pc) 5 

Dollars 1964 (2pc) 5 Dollars 2006 (29pc) 1 

Dollar 1964 (60pc) 1 Dollar ND 1985 

(107pc) 1 Dollar 2006  IMPORTANT: all 

the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) otherwise. 

(Trinit‚-et-Tobago) Currency. Estimate: 

$200-$400 

164 182pc Turkey Banknotes, Turkiye 

Cumhuriyet Merkez Bankasi  (16pc) 

100,000 Lira 1991-97 (14pc) 50,000 Lira 

1989 (34pc) 20,000 Lira 1995 (4pc) 10,000 

Lira1989 (18pc) 5,000 Lira 1985 (15pc) 

5,000 Lira 1990 (14pc) 1000 Lira 1970 (2pc) 

1000 Lira 1986 (1pc) 500 Lira 1983 (2pc) 

100 Lira 1972 (16pc) 100 Lira 1984 (9pc) 50 

Lira 1976 (5pc) 50 Lira 2005 (2pc) 20 Lira 

1975 (5pc) 20 Lira 2005 (9pc) 10 Lira 1979 

(11pc) 10 Lira 2005 (3pc) 5 Lira 1976 (2pc) 5 

Lira 2005  IMPORTANT: all the items are 

in UNC (uncirculated) condition unless 

stated (marked) otherwise. (T•rkiye, 

T•rkei, Turquia, Turkija) Currency. 

Estimate: $200-$400 

165 163pc Turkmenistan Banknotes, Central 

Bank of Turkmenistan  (3pc) 10,000 Manat 

2000 (5pc) 5,000 Manat 1996 (18pc) 1,000 

Manat 1995 (5pc) 500 Manat 1995 (9pc) 100 

Manat 1995 (30pc) 100 Manat 2005 (17pc) 

50 Manat 1995 (24pc) 20 Manat 1995 (12pc) 

10 Manat 1993 (24pc) 5 Manat 1993 (16pc) 1 

Manat 1993  IMPORTANT: all the items 

are in UNC (uncirculated) condition unless 

stated (marked) otherwise. Currency. 

Estimate: $75-$150 

166 421pc MISC Uncirculated (UNC) World 

Currency Banknotes- New Caledonia, 

Serbia, Republika Srpska, Switzerland, 

Tajikistan, Tonga, Tunisia, Vanuatu   -3pc 

New Caledonia Banknotes, Banque De 

L'Indochine (2pc) 20 Francs ND 1963  -1pc 

Serbia, National Bank of Serbia (1pc) 50 

Dinara 2005  -59pc Republika Srpska 

Krajina (2pc) 50 Milliard Dinara 1993 (25pc) 

1 Milliard Dinara 1993 (18pc) 500 Million 

Dinara 1993 (6pc) 20 Million Dinara 1993 

(1pc) 5 Million Dinara 1993 (1pc) 500,000 

Dinara 1993 (3pc) 100,000 Dinara 1993 

(1pc) 10,000 Dinara 1994 (1pc) 5,000 Dinara 

1993 (1pc) 10 Dinara 1992  -3pc 

Switzerland Banknotes, Swiss National Bank 

(2pc) 10 Franken ND 1979 (1pc) 20 Franken 

1959  -280pc Tajikistan Banknotes (25pc) 
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10 Rubles 1994 (52pc) 5 Rubles 1994 

(203pc) 1 Ruble 1994  -45pc Tonga 

Banknotes, Government of Tonga (5pc) 10 

Pa'anga ND 1995 (3pc) 5  Pa'anga ND 1995 

(3pc) 2 Pa'anga ND 1987 (15pc) 2 Pa'anga 

ND 1995 (2pc) 1 Pa'anga ND 1989 (15pc) 1 

Pa'anga ND 1995 (2pc) 1/2 Pa'anga ND 1983  

-21pc Tunisia Banknotes, Banque Centrale 

De Tunisie (3pc) 10 Dinars 1969 (6pc) 10 

Dinars 2005- one with light circulation (2pc) 

5 Dinars 2008 (10pc) 1/2 Dinar 1973  -9pc 

Vanuatu Banknotes, Reserve Bank of 

Vanuatu (9pc) 200 Vatu ND 1995  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$100-$300 

167 188pc Uganda Banknotes, Bank of Uganda  

(1pc) 50,000 Shillings 2010 (2pc) 20,000 

Shillings 2009 (9pc) 10,000 Shillings 2005 

(3pc) 10,000 Shillings 20057 (4pc) 1,000 

Shillings 1983 (1pc) 1,000 Shillings 1986 

(15pc) 1,000 Shillings 1991 (9pc) 1,000 

Shillings 1994 (14pc) 1,000 Shillings 2005 

(2pc) 1,000 Shillings 2010 (19pc) 500 

Shillings 1983 (12pc) 500 Shillings 1986 

(6pc) 100 Shillings 1966 (4pc) 100 Shillings 

1973 (1pc) 100 Shillings 1982 (8pc) 100 

Shillings 1987 (4pc) 100 Shillings 1994 

(2pc) 50 Shillings 1973 (3pc) 50 Shillings 

1985 (12pc) 50 Shillings 1987 (4pc) 20 

Shillings 1966 (6pc) 20 Shillings 1973 (2pc) 

20 Shillings 1987 (5pc) 10 Shillings 1966 

(16pc) 10 Shillings 1973 (4pc) 10 Shillings 

1979 (8pc) 10 Shillings 1982 (6pc) 5 

Shillings 1966 (2pc) 5 Shillings 1977 (2pc) 5 

Shillings 1979  IMPORTANT: all the items 

are in UNC (uncirculated) condition unless 

stated (marked) otherwise. Currency. 

Estimate: $100-$300 

168 312pc Ukraine Banknotes, Ukrainian 

National Bank  (5pc) 200,000 Karbovantsiv 

1994 (10pc) 100,000 Karbovantsiv 1993 

(9pc) 50,000 Karbovantsiv 1994 (20pc) 

10,000 Karbovantsiv 1995 (16pc) 5,000 

Karbovantsiv 1993 (41pc) 2,000 

Karbovantsiv 1993 (32pc) 1000 

Karbovantsiv 1992 (25pc) 500 Karbovantsiv 

1992 (1pc) 200 Karbovantsiv 1992 (4pc) 100 

Karbovantsiv 1991 (16pc) 100 Karbovantsiv 

1992 (2pc) 50 Karbovantsiv 1918 (28pc) 50 

Karbovantsiv 1991 (7pc) 10 Karbovantsiv 

1991 (4pc) 5 Karbovantsiv 1991 (1pc) 3 

Karbovantsi 1991 (3pc) 1 Karbovanet 1991 

(1pc) 50 Hryven 2011 (3pc) 20 Hryven 1996 

(3pc) 10 Hryven 1996 (5pc) 5 Hryven 1996 

(14pc) 2 Hryven 1996 (17pc) 1 Hryvnia 1992 

(22pc) 1 Hryvnia 1994-95 (23pc) 1 Hryvnia 

2004-06  IMPORTANT: all the items are in 

UNC (uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (YKPAIHA, Ukraina) 

Currency. Estimate: $100-$300 

169 303pc Uruguay Banknotes, Uncut Sheet, and 

SPECIMEN, Banco Italiano Del Uruguay, 

Banco Central Del Uruguay  (2pc) 100 

Pesos 1887 Banco Italiano Del Uruguay 

(1pc) 100 Pesos UNCUT Sheet with 2 notes 

1887 Banco Italiano Del Uruguay (1pc) 10 

Pesos 1887 Banco Italiano Del Uruguay 

(1pc) 100 Pesos ND 1967 Muestra Sin Valor 

overprint SPECIMEN- lower left corner 

missing  (3pc) 500,000 Pesos 1992 (1pc) 

200,000 Pesos 1992 (2pc) 100,000 Pesos 

1991 (7pc) 10,000 Pesos ND 1974 (21pc) 
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5,000 Pesos ND 1967 (2pc) 5 Nuevos Pesos 

on 5000 Pesos ND 1975 (2pc) 1000 Pesos 

ND 1974 (3pc) 1000 Pesos ND 1978-81 

(2pc) 500 Pesos ND 1967 (7pc) 200 Pesos 

1986 (60pc) 100 Pesos ND 1987 (11pc) 50 

Pesos ND 1988-89 (10pc) 20 Pesos 2008 

(1pc) 10 Pesos ND 1995 (34pc) 10 Pesos 

1998 (4pc) 5 Pesos ND 1997 (68pc) 5 Pesos 

1998  IMPORTANT: all the items are in 

UNC (uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$200-$400 

170 545pc Uzbekistan Banknotes, Central Bank 

of Uzbekistan Republic, Cym  (1pc) 1000 

Sum 1992-93 (140pc) 1000 Sum 2001 (48pc) 

500 Sum 1999 (186pc) 200 Sum 1997 (19pc) 

100 Sum 1992 (20pc) 100 Sum 1994 (3pc) 50 

Sum 1994 (7pc) 25 Sum 1992 (29pc) 25 Sum 

1994 (10pc) 10 Sum 1992 (10pc) 10 Sum 

1994 (7pc) 5 Sum 1992 (33pc) 5 Sum 1994 

(6pc) 3 Sum 1992 (36pc) 3 Sum 1994 (7pc) 1 

Sum 1992 (23pc) 1 Sum 1994  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Usbekistan, 

Ouzbekistan, Uzbekiston) Currency. 

Estimate: $100-$300 

171 450pc Venezuela Banknotes, Banco Central 

de Venezuela  (23pc) 5000 Bolivares 1998 

(16pc) 5000 Bolivares 2002 (39pc) 2000 

Bolivares 1998 (22pc) 1000 Bolivares Feb 

1998 (52pc) 1000 Bolivares Sept 1998 (1pc) 

100 Bolivares 1973 (49pc) 100 Bolivares 

1992 (6pc) 50 Bolivares 1977-88 (2pc) 20 

Bolivares 1974 (24pc) 20 Bolivares 1989-90 

(113pc) 10 Bolivares 1986-90 (4pc) 10 

Bolivares 2007 (1pc) 5 Bolivares 1966 

(90pc) 5 Bolivares 1974-89 (3pc) 5 Bolivares 

2007 (1pc) 2 Bolivares 1989 (3pc) 2 

Bolivares 2007 (1pc) 1 Bolivar 1989  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$100-$300 

172 573pc Vietnam Banknotes, North Viet Nam, 

South Viet Nam, Viet Cong, State Bank of 

Vietnam   (1pc) 500 Dong 1951 (28pc) 500 

Dong 1970 (1pc) 20 Dong 1951 (1pc) 10  

Dong 1958 (3pc) 5  Dong 1948 (3pc) 2 

Dong NLF Viet Cong 1968 (1pc) 1  Dong 

1946 (2pc) 1  Dong 1964 - one is 

CIRCULATED (3pc) 1  Dong 1966 (3pc) 1  

Dong NLF Viet Cong 1968 (2pc) 10 Xu 1966 

(2pc) 5 Xu 1975 (12pc) 5 Hoa 1976 (2pc) 5 

Hoa 1985 (4pc) 2 Hoa 1958 (1pc) 2 Hoa 

1975 (3pc) 1 Hoa 1958  -Unified Vietnam- 

(9pc) 100,000 Dong 2004-06 (2pc) 50,000 

Dong 1990 (6pc) 20,000 Dong 1991 (21pc) 

20,000 Dong 2006-07 (6pc) 10,000 Dong 

1993 (10pc) 10,000 Dong 2006-07 (2pc) 

5,000 Dong 1993 (19pc) 2,000 Dong 1989 

(22pc) 1,000 Dong 1988 (127pc) 500 Dong 

1988 (192pc) 200 Dong 1987 (3pc) 100 

Dong 1981 (37pc) 500 Dong 1991 (4pc) 50 

Dong 1985 (2pc) 50 Dong 2001 

Commemorative Issue (16pc) 20  Dong 

1985 (3pc) 10  Dong 1980 (5pc) 5  Dong 

1985 (1pc) 2  Dong 1980 (3pc) 1  Dong 

1976 (13pc) 1  Dong 1985  IMPORTANT: 

all the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) otherwise. 

Currency. Estimate: $100-$300 

173 167pc West Africa States Banknotes, Banque 

Central Des Etats De L'Afrique De L'Ouest  
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(1pc) 5000 Francs  ND 1961-65 Light Wear 

(7pc) 5000 Francs ND 1997-2000 (1pc) 5000 

Francs 2003 (1pc) 2500 Francs 1992-94 

(3pc) 2000 Francs 2003 (2pc) 1000 Francs 

ND 1959-65 Light & moderate wear (21pc) 

1000 Francs 1981-88 (29pc) 1000 Francs 

1991-2002 (4pc) 1000 Francs 2003 (1pc) 500 

Francs ND 1961-64 (12pc) 500 Francs 

1979-90 (72pc) 500 Francs 1991-2002 

(10pc) 100 Francs 1965 (3pc) 100 Francs 

1961-65 CIRCULATED  IMPORTANT: all 

the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) otherwise. 

Currency. Estimate: $75-$150 

174 78pc Western Samoa Banknotes, Central 

Bank of Samoa  (1pc) 20 Tala ND 1984 

(1pc) 10 Tala ND 1980 (15pc) 10 Tala ND 

2008 (8pc) 5 Tala ND 1980 (5pc) 5 Tala  

ND 2008 (9pc) 2 Tala ND 1980 (9pc) 2 Tala 

ND 1990 (29pc) 2 Tala ND 2003 (1pc) 1 Tala 

ND 1980  IMPORTANT: all the items are in 

UNC (uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Western Samoa, Samoa 

Occidentales) Currency. Estimate: $75-$150 

175 208pc Yemen Arab Republic & Yemen 

Democratic Republic Banknotes  -203pc 

Yemen Arab Republic, Central Bank of 

Yemen (2pc) 1000 Rials ND 1998 (20pc) 

1000 Rials ND 2004 (1pc) 500 Rials ND 

2001 (9pc) 250 Rials ND 2009 (17pc) 100 

Rials ND 1993 (8pc) 50 Rials ND 1993 

(22pc) 20 Rials ND 1985 (25pc) 20 Rials ND 

1990 (8pc) 20 Rials ND 1995 (1pc) 10 Rials 

ND 1981 (17pc) 10 Rials ND 1990 (17pc) 10 

Rials ND 1992 (11pc) 5 Rials ND 1973 

(20pc) 5 Rials ND 1981 (25pc) 1 Rial ND 

1983  -5pc Yemen Democratic Republic, 

South Arabian Currency Authority (4pc) 250 

Fils ND 1965  (1pc) 5 Dinars ND 1984  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$200-$400 

176 843pc Yugoslavia Banknotes, National Bank 

of Yugoslavia  (22pc) 5,000,000,000 Dinara 

1993 (22pc) 1,000,000,000 Dinara 1993 

(3pc) 5,000,000 Dinara 1993 (24pc) 

5,000,000 Dinara 1993 (89pc) 5,000,000 

Dinara 1994 (4pc) 1,000,000 Dinara 1989 

(4pc) 50,000 Dinara 1988 (2pc) 50,000 

Dinara 1992 CIRCULATED (3pc) 50,000 

Dinara 1993 (50pc) 50,000 Dinara 1994 

(12pc) 20,000 Dinara 1987 (72pc) 10,000 

Dinara 1992 (6pc) 5,000 Dinara 1985 (24pc) 

5,000 Dinara 1994 (16pc) 1000 Dinara 1955 

(14pc) 1000 Dinara 1978 (52pc) 1000 Dinara 

1990 (7pc) 1000 Dinara 1994 (1pc) 500 

Dinara 1970 (17pc) 500 Dinara 1981 (4pc) 

100 Dinara 1955 (2pc) 100 Dinara 1965 

(50pc) 100 Dinara 1986 (1pc) 100 Dinara 

1990 (16pc) 100 Dinara 1991 (7pc) 100 

Dinara 1992 (49pc) 100 Dinara 1994 (1pc) 

50 Dinara 1931 (19pc) 50 Dinara 1978 (2pc) 

50 Dinara 1990 (22pc) 20 Dinara 1978 

(12pc) 20 Dinara 2000 (107pc) 10 Dinara 

1968 (19pc) 10 Dinara 1978 (47pc) 10 

Dinara 1990 (16pc) 10 Dinara 1994 (18pc) 

10 Dinara 2000 (7pc) 5 Dinara 1968  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Yougoslavie, 

Jugoslawien, Jugoslavija) Currency. 

Estimate: $200-$400 

177 555pc Zaire Banknotes, Banque Du Zaire  
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(3pc) 5,000,000 Zaires 1992 (5pc) 1,000,000 

Zaires 1992-93 (5pc) 500,000 Zaires 1992 

(1pc) 200,000 Zaires 1992 (9pc) 100,000 

Zaires 1992 (13pc) 50,000 Zaires 1991 

(40pc) 20,000 Zaires 1991 - 1 is 

CIRCULATED (25pc) 5,000 Zaires 1988 

(41pc) 5,000 Nouveaux Zaires 1995 (8pc) 

2,000 Zaires 1991 (6pc) 1,000 Nouveaux 

Zaires 1995 (14pc) 500 Nouveaux Zaires 

1994 (16pc) 500 Nouveaux Zaires 1995 

(24pc) 200 Nouveaux Zaires 1994 (28pc) 

100 Zaires 1988 (4pc) 100 Nouveaux Zaires 

1993 (56pc) 50 Makuta 1979-80 (5pc) 50 

Zaires 1988 (46pc) 50 Nouveaux Makuta 

1993 (1pc) 50 Nouveaux Zaires 1993 (24pc) 

20 Nouveaux Zaires 1993 (14pc) 10 Zaires 

1977 (26pc) 10 Nouveaux Zaires 1993 

(43pc) 10 Nouveaux Makuta 1993 (1pc) 5 

Zaires 1985 (29pc) 5 Nouveaux Makuta 1993 

(42pc) 5 Nouveaux Zaires 1993 (7pc) 1 

Nouveaux Zaires 1993 (19pc) 1 Nouveaux 

Likuta 1993  IMPORTANT: all the items 

are in UNC (uncirculated) condition unless 

stated (marked) otherwise. (Za‹re) Currency. 

Estimate: $100-$300 

178 458pc Zambia Banknotes, Bank of Zambia   

(1pc) 50,000 Kwacha 2008 (6pc) 20,000 

Kwacha 2008 (8pc) 10,000 Kwacha 2008 

(1pc) 5,000 Kwacha 2008 (113pc) 1,000 

Kwacha 2005-08 (133pc) 500 Kwacha 

2003-08 (12pc) 100 Kwacha ND 1991 (11pc) 

100 Kwacha 1992-2006 (46pc) 50 Kwacha 

ND 1986-88 (4pc) 50 Kwacha 1992 (11pc) 

20 Kwacha ND 1989-91 (24pc) 20 Kwacha 

1992 (3pc) 10 Kwacha ND 1980-88 (14pc) 

10 Kwacha ND 1989-91 (70pc) 5 Kwacha 

ND 1980-88 (1pc) 1 Kwacha ND 1980-88  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$100-$300 

179 100pc Zimbabwe Reserve Bank of 

Zimbabwe 100 Trillion Dollars Banknotes 

2008 Pick 91 Consecutive Uncirculated. 

AA1295601 to AA1295700 (Total: 100 

notes).   Excellent Condition. (Rhodesia, 

Southern Rhodesia, Simbabwe) Estimate: 

$1,000-$3,000 

180 90pc Zimbabwe Reserve Bank of Zimbabwe 

100 Trillion Dollars Banknotes 2008 Pick 91 

Consecutive Uncirculated. AA3022401 to 

AA3022490 (Total: 90 notes).   Excellent 

Condition. (Rhodesia, Southern Rhodesia, 

Simbabwe) Estimate: $500-$1,000 

181 70pc Zimbabwe Inflation Banknotes 2008, 

Reserve Bank of Zimbabwe, 5 Sets of 14 

Bills.  (5pc) 100 Trillion Dollars 2008 (5pc) 

50 Trillion Dollars 2008 (5pc) 20 Trillion 

Dollars 2008 (5pc) 10 Trillion Dollars 2008 

(5pc) 50 Billion Dollars 2008 (5pc) 20 

Billion Dollars 2008 (5pc) 10 Billion Dollars 

2008 (5pc) 5 Billion Dollars 2008 (5pc) 1 

Billion Dollars 2008 (5pc) 500 Million 

Dollars 2008 (5pc) 200 Million Dollars 2008 

(5pc) 100 Million Dollars 2008 (5pc) 10 

Million Dollars 2008 (5pc) 1 Million Dollars 

2008  Excellent Uncirculated Condition. 

(Rhodesia, Southern Rhodesia, Simbabwe) 

Estimate: $1,000-$3,000 

182 304pc Zimbabwe Inflation Banknotes 2008, 

Reserve Bank of Zimbabwe  (17pc) 100 

Trillion Dollars 2008 (24pc) 50 Trillion 

Dollars 2008 (10pc) 20 Trillion Dollars 2008 

(73pc) 10 Trillion Dollars 2008 (25pc) 50 
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Billion Dollars 2008 (25pc) 20 Billion 

Dollars 2008 (25pc) 10 Billion Dollars 2008 

(30pc) 5 Billion Dollars 2008 (25pc) 1 

Billion Dollars 2008 (25pc) 500 Million 

Dollars 2008 (51pc) 200 Million Dollars 

2008 (5pc) 10 Million Dollars 2008 (5pc) 1 

Million Dollars 2008  Excellent 

Uncirculated Condition. (Rhodesia, Southern 

Rhodesia, Simbabwe) Estimate: $750-$1,500 

183 419pc Zimbabwe Banknotes, Reserve Bank 

of Zimbabwe  (10pc) 500,000 Dollars 2008 

(6pc) 50,000 Dollars 2008 (15pc) 20,000 

Dollars 2008 (15pc) 1,000 Dollars 2003 

(71pc) 1,000 Dollars 2007 (35pc) 500 

Dollars 2001 (5pc) 500 Dollars 2004 (15pc) 

500 Dollars 2007 (47pc) 100 Dollars 2007 

(1pc) 50 Dollars 2009 (5pc) 20 Dollars 2007 

(32pc) 20 Dollars 2009 (1pc) 10 Dollars 

1997 (14pc) 10 Dollars 2007 (12pc) 10 

Dollars 2009 (19pc) 5 Dollars 1997 (20pc) 5 

Dollars 2007 (2pc) 5 Dollars 2009 (8pc) 2 

Dollars 1983 (2pc) 2 Dollars 1994 (59pc) 1 

Dollar 2007 (25pc) 1 Dollar 2009  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. (Rhodesia, Southern 

Rhodesia, Simbabwe) Currency. Estimate: 

$100-$300 

184 390pc Zimbabwe Bearer Cheques, Reserve 

Bank of Zimbabwe  (10pc) 25 Billion 

Dollars 2008 (28pc) 5 Billion Dollars 2008 

(20pc) 500 Million Dollars 2008 (20pc) 250 

Million Dollars 2008 (8pc) 25 Million 

Dollars 2008 (27pc) 10 Million Dollars 2008 

(11pc) 750,000 Dollars 2007 (20pc) 500,000 

Dollars 2008 (7pc) 200,000 Dollars 2007 

(7pc) 100,000 Dollars 2006 (2pc) 50,000 

Dollars 2006 (9pc) 5,000 Dollars 2003 

(18pc) 5,000 Dollars 2007 (20pc) 1,000 

Dollars 2006 (18pc) 500 Dollars 2006 (65pc) 

100 Dollars 2006 (57pc) 50 Dollars 2006 

(3pc) 20 Dollars 2006 (14pc) 10 Dollars 

2006 (2pc) 5 Dollars 2006 (20pc) 1 Dollar 

2006 (1pc) 50 Cents 2006 (1pc) 10 Cents 

2006 (2pc) 5 Cents 2006  IMPORTANT: all 

the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) otherwise. 

(Rhodesia, Southern Rhodesia, Simbabwe) 

Currency. Estimate: $75-$150 

185 14pc Banknotes of All Nations World Notes.  

Franklin Mint issued from 1981-83 with each 

note sealed in a 11.375 by 6 inch envelope. 

Each envelope has an affixed stamp of that 

country that has been cancelled. Each 

envelope has a "window" format so that both 

sides of the note can be viewed.  The notes 

are not graded. Banknotes are from: 

Australia, Bahamas, East Caribbean, El 

Salvador, Finland, Gibraltar, Hong Kong, 

Japan, Netherland, Scotland, Sierra Leone, 

Switzerland, Tonga, Vanuatu  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

Condition. Currency. Estimate: $50-$100 

186 85pc MISC German, Austrian, Notgeld, and 

Allied Military Banknotes  72pc German 

Notgeld Various Years 1920-21 - nearly all 

UNCIRCULATED, several sets 13pc MISC 

German & Austrian Banknotes, mostly 

circulated   Estimate $100-$300 

187 38pc MISC Russia, Soviet Union, and MMM 

Co Banknotes  12pc Imperial Russia 

Banknotes and WWI War Bonds (3pc) War 

Bonds dated 1918 (9pc) Banknotes, Various 

Dates 1905-1918, some circulated  (5pc) 
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Soviet Union 1000 Rubles Banknotes 1992  

MMM Co. of Sergei Mavrodi - MLM 

pyramid scheme bonds (1989-1994) (10pc) 

1000 Biletov ND (1pc) 500 Biletov ND 

(10pc) 1 Bilet ND  IMPORTANT: all the 

items are in UNC (uncirculated) condition 

unless stated (marked) otherwise. Currency. 

Estimate: $50-$100 

188 48pc United States Military Payment 

Certificate Banknotes  (5pc) 20 Dollars ND 

1969 Serie 691 (1pc) 10 Dollars ND 1965 

Serie 641 (6pc) 1 Dollar ND 1969 Serie 691 

(4pc) 1 Dollar ND 1969 Serie 681 (5pc) 1 

Dollar ND 1968 Serie 661 (1pc) 1 Dollar ND 

1964 Serie 611 (1pc) 1 Dollar ND 1969 Serie 

651 (1pc) 1 Dollar ND Serie 461 (1pc) 1 

Dollar ND 1965 Serie 641 CIRCULATED 

(1pc) 1 Dollar ND Serie 521 CIRCULATED 

(1pc) 25 Cents ND Serie 692 (1pc) 25 Cents 

ND Serie 541 (1pc) 25 Cents ND Serie 471 

(4pc) 10 Cents ND Serie 661 (2pc) 10 Cents 

ND Serie 641 (1pc) 10 Cents ND Serie 611 

(1pc) 10 Cents ND Serie 692 (1pc) 10 Cents 

ND Serie 521 (1pc) 10 Cents ND Serie 471 

(6pc) 5 Cents ND Serie 541 (2pc) 5 Cents 

ND Serie 641 (1pc) 5 Cents ND Serie 661  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise. Currency. Estimate: 

$300-$600 

189 123pc MISC World Currency- Asia  Lot is 

largely uncirculated with banknotes from 

Burma, Cambodia, India, Indochina, 

Indonesia, Japan, Kazakhstan, Kyrgyzstan, 

Laos, Malaya and British Borneo, Mongolia, 

Myanmar, Nepal, Philippines, South Korea, 

Tatarstan, Thailand, Uzbekistan, Vietnam, 

Yemen  Estimate: $75-$150 

190 122pc MISC World Currency- Europe  Lot 

is made up of uncirculated and circulated 

banknotes from Albania, Armenia, Belarus, 

Bosnia and Herzegovina, British Armed 

Forces, Bulgaria, Croatia, Denmark, France, 

Georgia, Italy, Lithuania, Poland (1794 Bilet 

Skarbowy), Romania, Serbia, Slovenia, 

Republika Srpske, Totnes, Transnistria, 

Yugoslavia  Estimate: $75-$150 

191 72pc MISC World Currency- Middle East, 

Africa & Australia  Lot is made up of crisp 

uncirculated (UNC) banknotes from 

Australia World Expo 88, Bahrain, 

Bangladesh, Egypt, Mauritania, Nigeria, 

Rwanda, Somaliland, Turkey, Uganda, 

United Arab Emirates, Zaire.  Estimate: 

$75-$150 

192 161pc MISC World Currency- Central and 

South America, Antarctica  Lot is mostly 

made up of crisp uncirculated (UNC) 

banknotes with some moderately circulated 

banknotes from Peru. Banknotes in lot are 

from: Antarctica (Galapagos Islands), 

Argentina (Provencia De Mendoza), 

Bermuda, Bolivia, Brazil, Dominican 

Republic, Ecuador, Nicaragua, Peru, 

Suriname, Venezuela  Estimate: $100-$300 

193 210pc Travelers Checks and Travelers Check 

Specimens  (11pc) Travelers Check 

SPECIMENS from Barclays Bank, 

Westminster Bank Limited, American 

Express, Bank of America, Mastercard  

(199pc) Canceled Travelers Cheques from 

Llyods Bank Limited, National Commercial 

Bank of Scotland, Royal Bank of Scotland, 

Trustee Savings Bank, National Provincial 
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Bank Limited, District Bank Limited, 

Clydesdale Bank Limited, and Martins Bank 

Limited. Dated 1950's-70's.  Estimate: 

$50-$100 

194 69pc Printer's Specimens and Trial Notes 

from Thomas De La Rue and Giesecke & 

Devrient Gmbh  (1pc) Thomas De La Rue, 

De La Rue Group of Companies Large Note 

(41pc) Thomas De La Rue Pushkin Test 

Notes ND 1980's (6pc) Thomas De La Rue 

Queen of Spades Test Notes ND 1980's (1pc) 

Bank of England Test Die One Experimental 

Note ND 1980s (4pc) Casa De Moneda De 

Chile FISA '91 Notes (1pc) Organisation 

Giori Shakespeare Test Note (5pc) De La 

Rue Gioir S.A. Printer's Specimens (4pc) 

Eufiserv ECU Specimen Note 1992 Giesecke 

& Devrient (6pc) Croatian Test Notes 

Giesecke & Devrient  Excellent condition. 

Estimate: $75-$150 

195 329pc Peoples Bank of China Banknotes, 

Zhong Guo Ren Min Yin Hang  (4pc) 100 

Yuan 1949 (15pc) 10 Yuan 1965 (10pc) 10 

Yuan 1980 (3pc) 10 Yuan 1999 (2pc) 5 Yuan 

1956 (7pc) 5 Yuan 1960 (2pc) 5 Yuan 1980 

(7pc) 2 Yuan 1960 (14pc) 5 Yuan 1980 

(36pc) 1 Yuan 1960 (19pc) 1 Yuan 1980 

(4pc) 5 Jiao 1953 (5pc) 5 Jiao 1980 (5pc) 5 

Jiao 1980 (46pc) 2 Jiao 1962 (98pc) 1 Jiao 

1962 (1pc) 1 Jiao 1980 (13pc) 5 Fen 1953 

(35pc) 2 Fen 1953 (9pc) 1 Fen 1953  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise.(Chine, Cina, Kina, 

Xina, Txina, Hiina, Tsina, Sina, Chiny, €in) 

Currency. Estimate: $100-$300 

196 66pc Central Reserve Bank of China 

Banknotes  (1pc) 200 Yuan 1944 - one is 

circulated (3pc) 100 Yuan 1943 (1pc) 100 

Yuan 1944 (14pc) 10 Yuan 1940- 6 are 

circulated (6pc) 10 Yuan 1943 (17pc) 5 Yuan 

1940 - one is circulated (1pc) 1 Yuan 1940 

Green (1pc) 1 Yuan 1940 Purple- Circulated 

(2pc) 50 Cents 1940 (2pc) 20 Cents 1940 

(10pc) 10 Cents 1940 (4pc) 5 Cents 1940 

(4pc) 1 Cent 1940  IMPORTANT: all the 

items are in UNC (uncirculated) condition 

unless stated (marked) otherwise.(Chine, 

Cina, Kina, Xina, Txina, Hiina, Tsina, Sina, 

Chiny, €in) Currency. Estimate: $200-$400 

197 151pc Farmers Bank of China, Provincial 

Bank of Kwang Tung Province, and Bank of 

China Banknotes  -20pc Bank of China 

(1pc) 100 Yuan 1940 CIRCULATED (1pc) 

50 Yuan 1942 (2pc) 10 Yuan 1937 (14pc) 5 

Yuan 1937 -1 is circulated (1pc) 1 Yuan 1936 

(1pc) 1 Yuan 1937  -59pc Bank of China 

Foreign Exchange Certificate (2pc) 5 Yuan 

(19pc) 1 Yuan (19pc) 50 Fen (19pc) 10 Fen  

-62pc Provincial Bank of Kwang Tung 

Province (9pc) 10 Dollars 1918 

CIRCULATED (9pc) 5 Dollars 1918 

CIRCULATED (12pc) 5 Dollars 1931 local 

currency (10pc) 5 Dollars 1931 national 

currency CIRCULATED (1pc) 1 Dollar 1940 

District of Hainan Island (11pc) 20 Cents 

1922 Canton (1pc) 20 Cents 1935 (8pc) 10 

Cents 1934 (2pc) 10 Cents 1935  -10pc 

Farmers Bank of China & Farmers Bank of 

Chung-Chou (1pc) 100 Yuan 1948 Farmers 

Bank of Chung-Chou (1pc) 2 Yuan 1948 

Farmers Bank of Chung-Chou (3pc) 1 Yuan 

1935 (1pc) 1 Yuan 1940 (4pc) 10 Cents 1937   

IMPORTANT: all the items are in UNC 
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(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise.(Chine, Cina, Kina, 

Xina, Txina, Hiina, Tsina, Sina, Chiny, €in) 

Currency. Estimate: $100-$300 

198 1pc China Russo-Asiatic Bank  Harbin 50 

Kopeks 1917  Pick S473a Printed by the 

ABNCo for use by the Chinese Eastern 

Railway  Excellent UNC Condition. 

Estimate: $100-$300 

199 63pc Central Bank of China Banknotes  

(1pc) 20,000 Yuan 1945-47 moderate wear 

(1pc) 5,000 Yuan 1947 (1pc) 5,000 Yuan 

1947 (1pc) 5,000 Yuan 1947 'Blue' 

CIRCULATED (1pc) 1,000 Yuan 1945 (4pc) 

1,000 Yuan 1945 (1pc) 500 Yuan 1946 

CIRCULATED (8pc) 100 Yuan 1941- 2 are 

circulated (3pc) 100 Yuan 1949 (2pc) 50 

Yuan 1945-47 (1pc) 10 Yuan 1936 (2pc) 5 

Yuan 1936- 1 is circulated (1pc) 5 Yuan 1941 

(6pc) 5 Yuan 1945-47 (22pc) 1 Yuan 1936 

(3pc) 20 Cents 1940s (1pc) 10 Cents 1946 

(2pc) 10 Cents 1940s (1pc) 5 Cents 1940s 

(1pc) 1 Cent 1940s  IMPORTANT: all the 

items are in UNC (uncirculated) condition 

unless stated (marked) otherwise.(Chine, 

Cina, Kina, Xina, Txina, Hiina, Tsina, Sina, 

Chiny, €in) Currency. Estimate: $100-$300 

200 47pc Central Bank of China Customs Gold 

Units & Gold Yuan, and Dollars  (8pc) 

500,000 Gold Yuan 1949 (8pc) 10,000 Gold 

Yuan 1949 (8pc) 2,000 Customs Gold Units 

1947 (4pc) 2,000 Customs Gold Units 1947 

Shanghai- 1 is circulated (4pc) 500 Customs 

Gold Units 1930  (2pc) 500 Customs Gold 

Units 1947  (1pc) 50 Customs Gold Units 

1930 Shanghai (6pc) 20 Customs Gold Units 

1930 Shanghai- 1 is circulated (7pc) 10 

Customs Gold Units 1930 Shanghai- 3 are 

circulated (1pc) 1 Customs Gold Units 1930 

Shanghai- CIRCULATED (4pc) 10 Dollars 

1923- CIRCULATED  IMPORTANT: all 

the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) 

otherwise.(Chine, Cina, Kina, Xina, Txina, 

Hiina, Tsina, Sina, Chiny, €in) Currency. 

Estimate: $100-$300 

201 23pc MISC Chinese Bank Banknotes  (1pc) 

1000 Yuan 1948 Tung Pei Bank of China 

(1pc) 10 Yuan 1921 The Chinese Italian 

Banking Corporation (1pc) 10 Yuan The 

Industrial Development Bank of Jehol (1pc) 

5 Dollars Local Currency 1920 The Ningpo 

Commercial & Savings Bank Ltd (1pc) 5 

Llang Shan His Zing Fun Bank (1pc) 1 

Dollar Taiyuan The Shanse Provincial Bank 

(1pc) 1 Yuan National Currency 1936 The 

Shanse Provincial Bank (1pc) 1 Yuan 1946 

Pei Hai Bank (2pc) 50 Cents 1940 The 

Shantung Min Sheng Bank- 1 is circulated 

(1pc) 20 Cents 1936 The Shantung Min 

Sheng Bank (1pc) 10 Cents 1936 The 

Shantung Min Sheng Bank (1pc) 10 Cents 

1949 The Provincial Bank of Kweichow 

(1pc) 5 Cents 1949 The Provincial Bank of 

Kweichow (1pc) 1 Cent 1949 The Provincial 

Bank of Kweichow (1pc) 20 Cents ND The 

Provincial Bank of Chih Li (1pc) 10 Cents 

ND The Provincial Bank of Chih Li (1pc) 20 

Cents 1928 The Industrial Development 

Bank of China (1pc) 20 Cents 1934 The Yu 

Ming Bank of Kiangsi- CIRCULATED (1pc) 

20 Cents The Charhar Commercial Bank 

(1pc) 10 Cents The Charhar Commercial 

Bank (2pc) 10 Liutungkyan 1941 Zin Chagi 
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Dicixingzhengky- 1 is circulated  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise.(Chine, Cina, Kina, 

Xina, Txina, Hiina, Tsina, Sina, Chiny, €in) 

Currency. Estimate: $300-$600 

202 17pc China Coppers Banknotes (16pc) UNC 

Market Stabilization Currency Bureau 50 

Coppers 1915 Pick 602 (1pc) Hupeh 

Provincial Bank 100 Coppers 1914- 

CIRCULATED  IMPORTANT: all the 

items are in UNC (uncirculated) condition 

unless stated (marked) otherwise.(Chine, 

Cina, Kina, Xina, Txina, Hiina, Tsina, Sina, 

Chiny, €in) Currency. Estimate: $500-$1000 

203 38pc MISC Chinese Currency- Bank of 

Communications, Federal Reserve Bank of 

China, Bank of Shansi Chahar & Hopei, 

Mengchiang Bank, Central Bank of 

Manchukuo, Hua-Hsing Commercial Bank  

-10pc Bank of Communications Banknotes 

(7pc) 10 Yuan 1914 Pick 118- 1 is circulated 

(1pc) 10 Yuan 1935 CIRCULATED (1pc) 5 

Yuan 1914 (1pc) 1 Yuan 1927  -13pc 

Federal Reserve Bank of China (6pc) 100 

Yuan ND 1945 (3pc) 1 Yuan ND 1941- 1 is 

circulated (4pc) 20 Fen ND 1938-40  -5pc 

Bank of Shansi Chahar & Hopei (1pc) 500 

Yuan 1946 CIRCULATED (2pc) 100 Yuan 

1946 (2pc) 50 Cents ND  -5pc Mengchiang 

Bank (3pc) 1 Yuan ND Pick J 104 (1pc) 5 

Fen ND 1940 Pick J 101 (1pc) 1 Chiao ND 

1940 Pick J 101-A  -4pc Central Bank of 

Manchukuo (4pc) 50 Fen ND 1935 Pick 

J-129  -1pc Hua-Hsing Commercial Bank 

(1pc) 100 Yuan ND 1938 Pick J-112  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise.(Chine, Cina, Kina, 

Xina, Txina, Hiina, Tsina, Sina, Chiny, €in) 

Currency. Estimate: $100-$300 

204 69pc MISC Chinese Currency Banknotes, 

Various Years 1900-1940s, Various 

Denominations and Banks. Circulated and 

Uncirculated.  IMPORTANT: all the items 

are in UNC (uncirculated) condition unless 

stated (marked) otherwise.(Chine, Cina, 

Kina, Xina, Txina, Hiina, Tsina, Sina, Chiny, 

€in) Currency. Estimate: $75-$150 

205 260pc Hong Kong Banknotes, Government 

of Hong Kong, Standard Chartered Bank, 

The Hongkong and Shanghai Banking 

Corporation Limited (HSBC), Bank of 

China, and Government of Hong Kong 

Special Administrative Region  -39pc 

Government of Hong Kong (3pc) 1 Dollar 

1952-58 (20pc) 10 Cents ND 1961-65 (2pc) 

1 Cent ND 1945 (14pc) 1 Cent ND 1961  

-135pc Standard Chartered Bank (1pc) 50 

Dollars 1993  (16pc) 50 Dollars 2003  

(12pc) 20 Dollars 1985-93  (2pc) 20 Dollars 

2003  (1pc) 10 Dollar ND 1975  (1pc) 10 

Dollar 1981  (102pc) 10 Dollar 1991-95   

-38pc The Hongkong and Shanghai Banking 

Corporation Limited, HSBC (1pc) 100 

Dollars 1994  (1pc) 100 Dollars 2003  

(3pc) 50 Dollars 2003  (16pc) 10 Dollar 

1972-73  (17pc) 10 Dollar 1988-92   -17pc 

Bank of China (2pc) 100 Dollars1994  (3pc) 

50 Dollars 2003  (7pc) 20 Dollars 

1996-2000  (5pc) 20 Dollars 2003-09   

-31pc Government of Hong Kong Special 

Administrative Region (1pc) 10 Dollar 2002 

(30pc) 10 Dollar 2007   IMPORTANT: all 
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the items are in UNC (uncirculated) 

condition unless stated (marked) 

otherwise.(Chine, Cina, Kina, Xina, Txina, 

Hiina, Tsina, Sina, Chiny, €in) Currency. 

Estimate: $400-$800 

206 43pc Taiwan Banknotes  (1pc) 500 Yuan 

1981 (1pc) 500 Yuan 2001 (6pc) 100 Yuan 

1975 (20pc) 50 Yuan 1990 (2pc) 10 Yuan 

1975 (1pc) 10 Yuan 1976 (12pc) 50 Cents 

1949  IMPORTANT: all the items are in 

UNC (uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise.(Republic of China, 

R.O.C.) Currency. Estimate: $75-$150 

207 73pc Macau Banknotes, Banco Da China, 

Banco Nacional Ultramarino  -29pc Banco 

Da China (2pc) 50 Patacas 1995 (12pc) 20 

Patacas 1996 (14pc) 10 Patacas 1995 (1pc) 

10 Patacas 2008  -44pc Banco Nacional 

Ultramarino (1pc) 20 Patacas 1996 (2pc) 20 

Patacas 2005 (30pc) 10 Patacas 1991 (10pc) 

10 Patacas 2005 (1pc) 5 Patacas 1981  

IMPORTANT: all the items are in UNC 

(uncirculated) condition unless stated 

(marked) otherwise.(Macao, Makao) 

Currency. Estimate: $75-$150 

 

SILENT AUCTION  

Ends @ 7:00PM 

 

1000 Banknote Photographic Reproductions- Euro 

1001 Dream Dollars Antarctica Banknotes, Etc 

1002 Intaglio $5 Silver Certificate Monoface, Hell 

Bank Notes, Etc 

1003 Promissory Notes- Scotland circa early 

1800's, etc 

1004 Chinese Money- Cheffoo Bank Cash Notes, 

Etc 

1005 Souvenir Currency, Clinton $3 Note, 

Coca-Cola Cash Voucher, Etc 

1006 5pc World Paper Money Catalogues 

1007 Confederate Money Reproductions & 

Reprints 

1008 Early 1900's Bank Checks, Etc 

1009 5pc World Paper Money Catalogues 

1010 6pc First Gold Bank Notes of Belize 

1011 Chinese Currency Books 

1012 19th Century US Regional Banknotes- State 

of Louisiana, New England Commercial 

Bank, Etc 

1013 14pc Currency Auction Catalogues- 

Heritage, Corbitts, Etc 

1014 2 Boxes International Bank Note Society 

Journals 

1015 6pc World Paper Money Catalogues 

1016 25pc afterHours Numismatic Reference 

Queen ELizabeth II by Peter eu & ben chiew- 

new condition 

1017 63pc afterHOURS World Polymer 

Banknotes Reference Guide 2nd Edition by 

Peter Eu, Ben Chiew, ad Stane Straus- New 

Condition 

1018 Canceled Vintage 1950s & 60s Bank 

Cheques- Scotland, British Linen Bank, Etc 

1019 6pc Currency Reference Books- Military 

Payment Certificate, Etc 

1020 US Canceled Bank Checks- 19th & Early 

20th Century 

 


